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НЭГДҮГЭЭР БҮЛЭГ. СУДАЛГААНЫ ЗОХИОН БАЙГУУЛАЛТ  
 
Хан-Уул дүүргийн иргэдээс төрийн байгууллагын үйлчилгээ, дүүргээс хэрэгжүүлж байгаа 

бодлого, бүтээн байгуулалт, тохижилтын ажлын талаарх сэтгэл ханамжийн байдлын үнэлгээ, 

хандлагыг үнэлэх судалгааг дүүргийн хэмжээнд зохион байгууллаа. Судалгааг Хан-Уул 

дүүргийн Засаг даргын Тамгын газрын захиалгаар Статистикийн хэлтэс хороодын албан 

хаагчидтай хамтран зохион байгуулж, мэдээллийг цуглуулан, нэгдсэн үр дүнг тооцон гаргалаа.  

1.1 СУДАЛГААНЫ ЗОРИЛГО 

Энэхүү судалгаагаар төрөөс явуулж буй бодлого, төрийн байгууллагын үйлчилгээ,  Хан-Уул 

дүүргээс хэрэгжүүлж буй бүтээн байгуулалт, тохижилтын ажлын гүйцэтгэлийн талаарх иргэдийн 

сэтгэл ханамж, бодлогын хэрэгжилтийн өнөөгийн нөхцөл байдлыг тодорхойлохыг зорилоо. 

1.2 ХАМРАХ ХҮРЭЭ  
Судалгааны хамрах хүрээ зөвхөн Хан-Уул дүүрэгт оршин суугчдыг хамрах бөгөөд Хан-Уул 

дүүрэгт амьдардаг боловч бүртгэлгүй болон бүртгэлтэй боловч тухайн дүүрэгт амьдрахгүй 

байгаа хүмүүс судалгааны хүрээнээс гадуур байх юм.  

1.3 ТҮҮВРИЙН НЭГЖ 

Судалгааны мэдээлэл цуглуулалтын түүврийн нэгж нь Хан-Уул дүүрэгт амьдарч буй 18-аас 

дээш насны Монгол Улсын иргэн байна. 

1.4 СУДАЛГААНЫ ТҮҮВЭРЛЭЛТ 

1.4.1 Судалгааны үр дүнг тархаах түвшин   

Судалгааны үр дүнг Хан-Уул дүүргийн түвшинд болон хороодын түвшинд төлөөлөх чадвартай 

байхаар боловсруулсан. 

1.4.2 Түүврийн хэмжээг тодорхойлох 

Тодорхой нэг нутаг дэвсгэр эсвэл хүн амын тодорхой бүлгийн хувьд 1 үе шаттай түүвэр 

судалгааны түүврийн хэмжээг дараах томьёоллын дагуу тооцно. Үүнд:  

𝒏 =
𝒁𝟐 × 𝑷𝟎 × (𝟏 − 𝑷𝟎)

𝒆𝟐 × 𝒓𝒓
 

              (1) 

Дээрх томьёоллын дагуу түүврийн хэмжээг тодорхойлохын тулд эхлээд өгөгдсөн хувьсагчдын 

утгыг тодорхойлно. Үүнд:  

 z– 95 хувийн ач холбогдлын түвшин дэх t статистикийн тархалтын утга 1.96  

 P0 – түлхүүр үзүүлэлтийн хувийн жин. (Өмнө нь ижил төрлийн судалгаа явж байгаагүй 

үед болон тодорхой төсөөлөл байхгүй үед =0.50) 

 e – таамаглаж байгаа алдааны хязгаарыг аль болох бага хэмжээтэйгээр авах бөгөөд 

практикт 5-15 хувийн харьцангуй алдаатай байхад судалгааны үр дүнг ашиглаж болдог. 

(Бидний тохиолдолд таамаглаж байгаа харьцангуй алдаа 15 % буюу абсолют алдаа 3.7 

хувь) 

 rr – судалгаанд 10 хүн тутмын нэг буюу 10 хувь нь ямар нэгэн шалтгаанаар хариулахгүй 

байна гэж үзсэн. 
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Хувьсагчдын утгыг дээрх байдлаар тодорхойлж, түүврийн хэмжээг тооцоход нэг хороог 

төлөөлөх түүврийн хэмжээ 190 болж байна. Хан-Уул дүүрэг нь нийт 25 хороотой тул түүврийн 

хэмжээ 4750 хүн болно.  

ХҮСНЭГТ 1. СУДАЛГААНЫ ТҮҮВРИЙН ХУВААРИЛАЛТ, ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ХОРООГООР 

Хороо 2022 оны хүн амын 

тоо 

Түлхүүр үзүүлэлтийн 

хувь 

Хамрагдалтын 

хувь 

Түүврийн 

хэмжээ 

1-р хороо 11,605 0.5 90 190 

2-р хороо 13,575 0.5 90 190 

3-р хороо 15,285 0.5 90 190 

4-р хороо 6,283 0.5 90 190 

5-р хороо 4,964 0.5 90 190 

6-р хороо 7,194 0.5 90 190 

7-р хороо 4,497 0.5 90 190 

8-р хороо 11,109 0.5 90 190 

9-р хороо 8,735 0.5 90 190 

10-р хороо 9,918 0.5 90 190 

11-р хороо 9,943 0.5 90 190 

12-р хороо 5,913 0.5 90 190 

13-р хороо 3,851 0.5 90 190 

14-р хороо 5,988 0.5 90 190 

15-р хороо 16,721 0.5 90 190 

16-р хороо 8,542 0.5 90 190 

17-р хороо 13,812 0.5 90 190 

18-р хороо 10,950 0.5 90 190 

19-р хороо 15,860 0.5 90 190 

20-р хороо 9,583 0.5 90 190 

21-р хороо 10,739 0.5 90 190 

22-р хороо 7,774 0.5 90 190 

23-р хороо 5,124 0.5 90 190 

24-р хороо 12,476 0.5 90 190 

25-р хороо 8,070 0.5 90 190 

Нийт 225,205 0.5 90 4750 
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1.4.3 Түүврийн үе шат  

Түүвэрлэлт хийх үйл ажиллагаа нь 1 үе шаттай бөгөөд хороо бүрээс төлөөлөх чадвар бүхий 

иргэнийг магадлалт санамсаргүй түүврийн аргаар сонгосон. 

1.4.4 Түүврийн жин  

Үр дүнгийн тооцоо хийх, дүн шинжилгээ боловсруулахад түүврийн жинг тооцож ашиглана. 

Түүврийн жинг тооцоход дараах тоо мэдээлэл шаардлагатай. Үүнд:  

Түүврийн жин нь тухайн шатанд сонгогдсон элементүүдийн магадлалын урвуу хэмжигдэхүүн 

байх бөгөөд дараах байдлаар тооцно: 

𝑊1𝑘 =
𝐴𝑘
𝐴𝑘𝑠

 

𝐴𝑘= k дугаар бүлгийн нийт хүний тоо 

𝐴𝑘𝑠=к дугаар бүлгээс сонгогдсон s ширхэг иргэний тоо  

 

1.5. СУДАЛГААНЫ МЭДЭЭЛЭЛ ЦУГЛУУЛАЛТ 

Судалгааны мэдээллийг цахимаар цуглуулахаар Кобо программ дээр асуулгыг судалгаанд 

оролцогч өөрөө нөхөх, судлаач оролцогчоос утсаар мэдээллийг авч нөхөх байдлаар 

боловсруулсан. Шаардлагатай нөхцөлд судалгааг сонгогдсон иргэнээс гэрийн хаягаар очиж, 

маягтаар авах боломжтой.  

Судалгааг 25 хороодын зохион байгуулагч, хэсгийн ахлагч нар 2023 оны 6 сарын 23-ны өдрөөс 

7 сарын 03-ны өдрийг дуусталх хугацаанд явуулж, хороо бүрээс 190 хүн, нийт 4650 хүнээс 

судалгааны мэдээллийг цуглуулсан. Судалгааны мэдээллийг түүврээр сонгогдсон иргэнээс 

асуулгын дагуу бүрэн гүйцэд цуглуулж байгаа эсэхэд Статистикийн хэлтсийн албан хаагчид 

хороодод хяналт тавьж, хамтран ажилласан. 

1.6. СУДАЛГААНЫ МЭДЭЭЛЭЛ БОЛОВСРУУЛАЛТ 
 
Статистикийн хэлтсээс хороодоос цуглуулсан судалгааны мэдээллийг (Кобо программ дээр) , 

боловсруулж, өгөгдлийг цэвэрлэж, нэгтгэсэн. Кобо программ дээр нэгтгэсэн мэдээллийг SPSS 

судалгааны программ руу хөрвүүлж, анхдагч мэдээллийн уялдааг шалгах, үр дүнгийн хүснэгт 

боловсруулах, статистик дүн шинжилгээ хийх, судалгааны үр дүнгийн тайланг бичих ажлуудыг 

хийлээ. 
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ХОЁРДУГААР БҮЛЭГ. СУДАЛГААНЫ ҮНДСЭН ҮР ДҮН  

2.1 СУДАЛГААНЫ ХАМРАЛТ  
Судалгааны хамрагдалтын түвшинг авч үзэхэд  Хан-Уул дүүргийн хэмжээний 238511 хүн амыг 

төлөөлөхүйц 4784 хүн амыг судалгаанд хамруулсан.  

2.2 ХҮН АМ ЗҮЙН ШИНЖ БАЙДАЛ 
Судалгаанд Хан-Уул дүүрэгт амьдарч буй 18-аас дээш насны Монгол Улсын иргэн хамрагдсан. 

Үүнд 43.8 хувь нь эрэгтэйчүүд, 56.8 хувь эмэгтэйчүүд байна. 

ХҮСНЭГТ 2. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ХҮН АМЫН ТОО, ХОРООГООР, ХҮЙСИЙН ХАРЬЦАА, 2023 ОН 

Хороо Бүгд Эрэгтэй Эмэгтэй Хүйсийн харьцаа 

Бүгд 238 511 104 526 133 985 78.0 

1-р хороо 11 605 4 886 6 719 72.7 

2-р хороо 13 575 5 081 8 494 59.8 

3-р хороо 15 285 6 227 9 058 68.8 

4-р хороо 6 283 2 974 3 309 89.9 

5-р хороо 4 964 2 634 2 330 113.1 

6-р хороо 7 194 3 288 3 906 84.2 

7-р хороо 4 497 1 916 2 581 74.3 

8-р хороо 11 109 4 962 6 147 80.7 

9-р хороо 8 735 4 230 4 505 93.9 

10-р хороо 9 918 4 667 5 251 88.9 

11-р хороо 9 943 3 820 6 123 62.4 

12-р хороо 5 913 3 129 2 784 112.4 

13-р хороо 3 851 1 974 1 877 105.2 

14-р хороо 5 988 2 865 3 123 91.8 

15-р хороо 16 721 7 934 8 787 90.3 

16-р хороо 8 542 4 020 4 522 88.9 

17-р хороо 13 812 7 051 6 761 104.3 

18-р хороо 10 950 4 447 6 503 68.4 

19-р хороо 15 860 7 163 8 697 82.4 

20-р хороо 9 583 3 290 6 293 52.3 

21-р хороо 10 739 4 250 6 489 65.5 

22-р хороо 7 774 3 069 4 705 65.2 

23-р хороо 5 124 2 268 2 856 79.4 

24-р хороо 12 476 5 110 7 366 69.4 

25-р хороо 8 070 3 270 4 800 68.1 

 

Эдгээр иргэдийг хүйс болон хороогоор авч үзэхэд Хан-Уул дүүргийн 5, 12,13, 17 хороодын 

эрэгтэйчүүд судалгаанд хамгийн их хамрагдсан бол бусад хороодын хувьд эмэгтэйчүүд 

давамгайлж байна (Хүснэгт 2). 
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ЗУРАГ 1. ХАН- УУЛ ДҮҮРГИЙН ХҮН АМ НАСНЫ БҮЛЭГ, ХҮЙС, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

Хан-Уул дүүргийн хүн амыг хүйсээр авч үзвэл бүх насны эмэгтэйчүүдийн эзлэх хувь дийлэнх 

хувийг эзэлж байгаа бөгөөд эрэгтэйчүүдтэй харьцуулахад 1.0-2.1 дахин байгаа нь дээрх зургаас 

харагдаж байна (Зураг 1). Насны бүлгээр авч үзэхэд 18-27 насны иргэд 34457 буюу 14.4 хувь, 

28-37 насны иргэд 70026 буюу 29.4 хувь, 38-47 насны иргэд 53423 буюу 22.4 хувь, 48-57 насны  

иргэд 39785 буюу 16.7 хувь, 58-67 насны иргэд  26231 буюу 11.0 хувь, 68-аас дээш насны иргэд 

14589 буюу 6.1 хувийг тус тус эзэлж  байна (Зураг 2). 

ЗУРАГ 2. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН НАСНЫ БҮЛЭГ, ХУВИАР, 2022 ОН 

 

Хан-Уул дүүргийн иргэдийг ам бүлийн тоогоор авч үзэхэд ганц бие өрх 13055 буюу 5.5 хувь, 2 

ам бүлтэй өрх 28139 буюу 11.8 хувь, 3 ам бүлтэй өрх 46127 буюу 19.3 хувь, 4 ам бүлтэй өрх 

59645 буюу 25 хувь, 5 ам бүлтэй 21.4 хувь, 6 ам бүлтэй өрх 24971 буюу 10.5 хувь, 7 ам бүлтэй 

өрх 8011 буюу 3.4 хувь, 8 ба түүнээс дээш ам бүлтэй өрх 7434 буюу 3.1 хувийг тус тус эзэлж 

байна (Зураг 3). 
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ЗУРАГ 3. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН ӨРХИЙН ТОО, 2023 ОН 

 

Хан-Уул дүүргийн иргэдийн амьдарч буй байршлаар нь ангилж үзвэл 47.2 хувь  буюу 112652 

байшин хороолол, 6.2 хувь буюу 14723 гэр хороолол, 46.6 хувь буюу 111136 холимог хороодод 

амьдарч байна (Зураг 4). 

ЗУРАГ 4. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН БАЙРШИЛ, ХОРООГООР, 2023 ОН 

 

 

Хан-Уул дүүргийн хэмжээнд 2023 оны байдлаар 8.6 хувь нь гэрт, 19.6 хувь сууцны тусдаа 

байшин, 2.0 хувь бие даасан тохилог сууц, 68.2 хувь орон сууцны байшин, 1.1 хувь нийтийн 

байр, 0.6 хувь бусад сууц тус тус эзэлж байна (Зураг 5). 
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ЗУРАГ 5. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧНЫ СУУЦНЫ НӨХЦӨЛ БАЙДАЛ, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

Судалгаанд оролцсон иргэдийн боловсролын байдлаар авч үзвэл боловсролгүй иргэд 0.4 хувь, 

бага боловсролтой иргэд 1.1 хувь, суурь боловсролтой 2.9 хувь, бүрэн дунд боловсролтой 28.7 

хувь, техникийн болон мэргэжлийн боловсролтой 10.1 хувь, дипломын болон бакалаврын 51.8 

хувь, магистр/доктор 4.9 хувь, мэдэхгүй/санахгүй байна гэж хариулсан 0.1 хувийг тус тус эзэлж 

байна.  

ХҮСНЭГТ 3. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН БОЛОВСРОЛЫН ТҮВШИН, ХҮЙСЭЭР, ХУВИАР, 2023 ОН 

Боловсролын түвшин Эрэгтэй Эмэгтэй 

Бүгд 100.0 100.0 

Боловсролгүй 41.7 58.3 

Бага 50.9 49.1 

Суурь 52.4 47.6 

Бүрэн дунд 48.4 51.6 

Техникийн болон мэргэжлийн 47.2 52.8 

Дипломын болон бакалаврын 

дээд 39.8 60.2 

Магистр/Доктор 45.3 54.7 

Мэдэхгүй/санахгүй байна 70.4 29.6 

 

Хан-Уул дүүргийн иргэдийн 18 ба түүнээс дээш насны  хүн амын гэрлэлтийн байдлыг  гэрлэсэн 

/ батлуулсан, батлуулаагүй/, огт гэрлээгүй, тусгаарласан, цуцалсан, бэлэвсэн гэсэн 6 бүлгээр 

авч үзсэн. 18 ба түүнээс дээш насны хүн амын  75.8 хувь нь гэрлэсэн, 17.1 хувь нь огт гэрлээгүй, 

7.0 хувийг тусгаарласан, цуцалсан, бэлэвсэн тус тус эзэлж байна (Зураг 6). 
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ЗУРАГ 6. 18 БА ТҮҮНЭЭС ДЭЭШ НАСНЫ ХҮН АМЫН ГЭРЛЭЛТИЙН БАЙДАЛ, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

 

2.3 ХӨДӨЛМӨР ЭРХЛЭЛТИЙН БАЙДАЛ  
Судалгаанд хамрагдсан иргэдийн 62.7 хувь нь хөдөлмөр эрхэлдэг, 37.3 хувь нь хөдөлмөр 

эрхэлдэггүй байна.  Хөдөлмөр эрхэлж буй иргэдийн 1.9 хувь ажил олгогч, 21.5 хувь хувиараа 

хөдөлмөр эрхлэгч, 39.2 хувь цалин хөлстэй ажиллагч тус тус эзэлж байна. 

ЗУРАГ 7. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН ХӨДӨЛМӨР ЭРХЛЭЛТИЙН ХУВЬ, 2023 ОН 

 

 

Хөдөлмөр эрхлээгүй шалтгаантай байгаа иргэдийн 16.4 хувь нь сургуульд сурдаг,  42.4 хувь нь 

тэтгэвэрт, 3.6 хувь хөдөлмөр эрхлэх чадваргүй, 28.0 гэрийн ажилтай хүүхдээ хардаг, 9.5 хувь 

нь бусад шалтгаантай байна. 
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ХҮСНЭГТ 4. АЖИЛ ЭРХЛЭЭГҮЙ ҮНДСЭН ШАЛТГААН, ТӨРЛӨӨР, ХУВИАР, 2023 ОН 

Ажил эрхлээгүй үндсэн шалтгаан Эзлэх хувь 

Сургуульд сурдаг 16.4 

Тэтгэвэрт 42.4 

Хөдөлмөр эрхлэх чадваргүй 3.6 

Гэрийн ажилтай 28.0 

Бусад /бичих/ 9.5 
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ГУРАВДУГААР БҮЛЭГ.  ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН БҮТЭЭН 

БАЙГУУЛАЛТ 

3.1 БҮТЭЭН БАЙГУУЛАЛТЫН ТАЛААРХ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН СЭТГЭЛ 

ХАНАМЖ 
Судалгаанд хамрагдсан иргэдийн Хан-Уул дүүрэгт амьдарч буй хугацааны байдлыг авч үзэхэд 

2.6 хувь нь 6 сараас доош хугацаанд, 7.8 хувь нь 6 сараас 1 жил, 18.5 хувь нь 1.1-3 жил, 71.1 

хувь нь 3-аас дээш жилээр тус тус амьдарч байна.  

ЗУРАГ 8. ХАН-УУЛ ДҮҮРЭГТ АМЬДАРЧ БУЙ ХУГАЦАА, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

 

Хан-Уул дүүрэгт сүүлийн 3 жилд хэрэгжсэн томоохон бүтээн байгуулалт, тохижилтын ажлын 

талаар 6 сараас 1 жил хүртэл хугацаанд амьдарч буй иргэд, 1.1 буюу түүнээс  дээш жил 

амьдарч буй иргэдээс асуухад: иргэдийн 16.9 хувь нь сургууль, 18.4 хувь нь цэцэрлэг, 20.2 хувь 

нь ахмадын эко сувилал, 17.5 хувь нь нүхэн гарц, 22.5 хувь нь туул голын дундын дугуйн зам, 

4.5 хувь нь  бусад ажил гэж хариулсан байна. 

ЗУРАГ 9. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН СҮҮЛИЙН 3 ЖИЛД ХЭРЭГЖСЭН БҮТЭЭН БАЙГУУЛАЛТЫН АЖЛУУДЫГ 
НЭРЛЭСЭН БАЙДАЛ, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

 

 

 

 

  

 

 

Эндээс харахад дүүргээс явуулж байгаа томоохон бүтээн байгуулалтын ажлын талаар 

дүүргийн иргэд маань тодорхой мэдээлэлтэй байгааг илтгэн хариулж байна. 

6112
18662

44037

169700

6 сараас доош 6 сараас - 1 жил 1.1 - 3 жил 3-аас дээш жил

Сургууль; 
16.9

Цэцэрлэг; 
18.4

Ахмадын  
эко сувилал; 

20.2

Нүхэн гарц; 
17.5

Туул голын 
дундын дугуйн 

зам; 22.5

Бусад; 
4.5
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Таны амьдарч буй орчинд хүүхдийн тоглоомын талбай байдаг уу? гэсэн асуултад дүүргийн 

иргэдийн 70.6 хувь нь ойр орчимд тоглоомын талбай байдаг гэж хариулсан ба 63.3 хувь нь 

хангалттай, маш хангалттай гэж үнэлгээ өгсөн байна. 

ЗУРАГ 10. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧИНД ТОГЛООМЫН ТАЛБАЙ БАЙДАГ ЭСЭХ, ХУВИАР, 2023 ОН 

 

 

 

Амьдарч буй орчны хаана нь хүүхдийн тоглоомын талбай, ногоон байгууламжийн 

нэмэгдүүлмээр байна? гэсэн асуултад ихэвчлэн гэрийн ойр орчим, хотхондоо гэж нийт хүн 

амын 93.5 хувь нь, 1.5 хувь нь сургууль, цэцэрлэг, явган зам дагуу ойр орчим, 5 хувь нь энэ 

талаар сайн мэдэхгүй байна гэж хариулжээ. Өөрөөр хэлбэл иргэд өөрийн амьдарч буй ойр 

орчинд хүүхдийн ногоон байгууламж, тоглоомын талбайг нэмэгдүүлэх хүсэлтэй байгааг 

илэрхийлжээ. 

ЗУРАГ 11. ТОГЛООМЫН ТАЛБАЙ, НОГООН БАЙГУУЛАМЖИЙГ НЭМЭГДҮҮЛЭХ БАЙРШИЛ, ХУВИАР 

 

 

70.6

21.5

7.9

Тийм Үгүй Мэдэхгүй

96%

1%

3%
гудамж, байрны орчим

авто зам, явган зам дагуу 
ойр орчим

Мэдэхгүй

2.3
20.1

54.3

9.0

14.3 Маш хангалтгүй

Дунд зэрэг

Хангалттай

Маш хангалттай

Хангалтгүй
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Амьдарч буй орчны хаана нь гэрэлтүүлэг нэмэгдүүлмээр байна гэсэн асуултад нийт хүн амын 

96.0 хувь нь гудамж, байрны ойр орчимд, 1.0 хувь нь авто зам, явган зам дагуу ойр орчим, 3.0 

хувь нь энэ талаар сайн мэдэхгүй байна гэсэн хариултуудыг ирүүлсэн.  

ЗУРАГ 12. ГЭРЭЛТҮҮЛЭГ НЭМЭХ БАЙРШИЛ, ХУВИАР 

 

Таны амьдарч буй орчинд гэрэлтүүлэг байдаг уу? гэсэн асуултыг авч үзвэл дүүргийн иргэдийн 

89.6 хувь нь ойр орчимд гэрэлтүүлэг байдаг (Зураг 14) гэсэн ба 68.3 хувь нь хангалттай түвшинд 

байгаа гэж хариулжээ. (Зураг 13) 

 
 ЗУРАГ 13. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧИНД ГЭРЭЛТҮҮЛЭГ     ЗУРАГ 14. ГЭРЭЛТҮҮЛГИЙН ХҮРТЭЭМЖТЭЙ  
 БАЙДАГ ЭСЭХ, ХУВИАР                                                  БАЙДАЛ, ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дүүргийн хэмжээнд иргэдийн чөлөөт цагаа ая тухтай өнгөрүүлэх, амрах талбайг нэмэгдүүлэх 

чиглэлээр хэрэгжүүлсэн ажлын талаар иргэдийн 43.0 хувь нь мэднэ (Зураг 16)  гэж хариулсны  

49.6  хувь  нь хүртээмжтэй (Зураг 16) гэж үзсэн байна.Үлдсэн 40.0 хувь нь иргэдийн чөлөөт 

цагаа ая тухтай өнгөрүүлэх, амрах талбайг нэмэгдүүлэх чиглэлээр хэрэгжүүлсэн ажлын талаар 

мэдэхгүй, үгүй гэж хариулсан нь цаашид чөлөөт цагаа ая тухтай өнгөрүүлэх талбайг 

нэмэгдүүлэх шаардлагатай байгааг харуулж байна. 

96%

1%
3%

гудамж, байрны орчим

авто зам, явган зам дагуу 
ойр орчим

Мэдэхгүй

1.0

5.4

14.7

68.3

10.6

Маш хангалтгүй

Хангалтгүй

Дунд зэрэг

Хангалттай

Маш хангалттай

89.6

4.4
6.0

Тийм Үгүй Мэдэхгүй
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ЗУРАГ 15. ИРГЭДИЙН АЯ ТУХТАЙ АМРАХ ТАЛБАЙГ     ЗУРАГ 16. ИРГЭДИЙН АЯ ТУХТАЙ АМРАХ   
НЭМЭГДҮҮЛЭХ АЖЛЫН ТАЛААР МЭДДЭГ ЭСЭХ                ТАЛБАЙГ НЭМЭГДҮҮЛСЭН АЖЛУУД 
ХУВИАР                                                                                      ХҮРТЭЭМЖТЭЙ ЭСЭХ, ХУВИАР 
 
                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мэдэхгүй
40%

Үгүй
17%

Тийм 
43%

49.6

41.7

8.7

Хүртээмжтэй

Дунд зэрэг

Хүртээмжгүй
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ДӨРӨВДҮГЭЭР БҮЛЭГ. ЭРҮҮЛ МЭНД 

4.1 ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ТАЛААРХ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН 

СЭТГЭЛ ХАНАМЖ 
Судалгаанд хамрагдсан Хан-Уул дүүргийн иргэдийн 58.3 хувь нь эрүүл мэндийн нэгдсэн төвөөр 

үйлчлүүлж байсан бол 41.7 хувь нь үйлчилгээ авч байгаагүй байна. Үйлчлүүлж байсан иргэдийн 

40.6  хувь  эрүүл мэндийн төвөөр үйлчлүүлэхэд огт болон бараг хүндрэлгүй гэж хариулжээ 

(Зураг 17). 

ЗУРАГ 17. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВӨӨР ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВАХАД ХЭР ЗЭРЭГ ХҮНДРЭЛ УЧИРСАН ЭСЭХ, 
ХУВИАР 

 

Дүүргийн Эрүүл мэндийн төвөөр үйлчлүүлж байсан иргэдээс тухайн төвийн үйлчилгээ 

харилцааг хандлага, мэдлэг туршлага, үйлчилгээний чанар, байрны тохижилт, дотоод орчин, 

эмнэлгийн үйлчилгээний хүлээлт зэрэгт үнэлгээ өгөх байдлаар судалгааг авсан. Үйлчилгээ тус 

бүрийг 1-9 оноогоор үнэлсэн. Хамгийн муу 1, хамгийн сайн үнэлгээг 9 гэж тооцсон.  

ХҮСНЭГТ 5. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ 
 

Оноо  
 

(Хамгийн муу -1, 
хамгийн сайн 

үнэлгээ -9) 

Эрүүл мэндийн 
төвийн дотоод 
орчны ая тух,  
цэвэрхэн эсэхэд 
өгсөн үнэлгээний 
эзлэх хувь 
 

Эмч, эмнэлгийн 
ажилчдын 
харилцаа, ёс 
зүйд 
 өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Эмнэлгийн 
үйлчилгээний 
хүлээлт, 
ачаалалд өгсөн 
үнэлгээний эзлэх 
хувь 

 

Эмч, эмнэлгийн 
мэргэжилтний 
үйлчлүүлэгчийг 
сонсох, зөвлөгөө 
өгөх чадварт өгсөн 
үнэлгээний эзлэх 
хувь 

1 1.4 1.7 5.2 1.5 

2 0.7 0.9 2.7 1.0 

3 2.2 2.9 4.5 2.5 

4 3.2 3.6 5.7 4.1 

5 30.0 29.7 28.1 29.1 

6 17.4 18.2 17.4 18.2 

7 20.2 20.5 16.9 20.9 

8 12.9 11.7 9.7 11.3 

9 12.0 10.8 9.8 11.4 

Дүн 100.0 100.0 100.0 100.0 

 

4.7

16.1

38.6

30.0

10.6

Маш хүндрэлтэй Хүндрэлтэй Дунд зэрэг Бараг хүндрэлтгүй Огт хүндрэлгүй
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Дүүргийн эрүүл мэндийн төвийн дотоод орчин хэр тохилог ая тухтай, цэвэрхэн байдалд өгсөн 

үнэлгээнд өгсөн хувийг авч үзэхэд, 10.6 хувь нь 1-2 оноо, 5.4 хувь нь 3-4 оноо, 30 хувь нь 5 оноо, 

37.6 хувь нь 6-7 оноо, 24.9 хувь нь 8-9 оноог өгчээ.  Мөн эрүүл мэндийн төвийн эмч, эмнэлгийн 

ажилчдын харилцаа, ёс зүйн байдалд өгсөн үнэлгээг авч үзэхэд,  2.6 хувь нь 1-2 оноо, 6.5 хувь 

нь 3-4 оноо, 29.7 хувь нь 5 оноо, 38.7 хувь нь 6-7 оноо, 22.5 хувь нь 8-9 оноо өгсөн байна.  

Дүүргийн эрүүл мэндийн төвөөр үйлчлүүлсэн иргэд эмнэлгийн үйлчилгээний хүлээлт, ачаалалд 

өгсөн үнэлгээг авч үзэхэд,  7.9 хувь нь 1-2 оноо, 10.2 хувь нь 3-4 оноо, 28.1 хувь нь 5 оноо, 34.3 

хувь нь 6-7 оноо, 19.5 хувь нь 8-9 оноог өгсөн бол эмч, эмнэлгийн мэргэжилтний үйлчлүүлэгчийг 

сонсох, зөвлөгөө өгөх чадварт 2.5 хувь нь 1-2 оноо, 6.6 хувь нь 3-4 оноо, 29.1 хувь нь 5 оноо, 

39.1 хувь нь 6-7 оноо, 22.7 хувь нь 8-9 оноо тус тус өгсөн байна.  

Хан-Уул дүүргийн иргэдийн 46.7 хувь нь эрүүл мэндийн нэгдсэн эмнэлгээр үйлчлүүлж байсан 

бол 53.3 хувь нь үйлчилгээ авч байгаагүй гэж хариулжээ. Үйлчлүүлж байсан иргэдийн 39.1  хувь  

эрүүл мэндийн төвөөр үйлчлүүлэхэд хүндрэлгүй гэж хариулсан байна.  

ЗУРАГ 18.  НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭ ХҮНДРЭЛТЭЙ ЭСЭХ, ХУВИАР 

 

Дээрх үнэлгээг нэгдсэн эмнэлгээр үйлчлүүлж байсан иргэдээс авсан. Үйлчилгээ тус бүрийг 1-9 

оноогоор үнэлж, хамгийн муу -1, хамгийн сайн үнэлгээг -9 гэж тооцсон.  

ХҮСНЭГТ 6. НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ 

Оноо  
 

(Хамгийн муу -1, 
хамгийн сайн 

үнэлгээ -9) 

Дотоод орчин 
хэр тохилог ая 
тухтай, цэвэрхэн 
байдалд өгсөн 
үнэлгээнд эзлэх 
хувь 
 

Эмч, эмнэлгийн 
ажилчдын 
харилцаа, ёс зүйд 
өгсөн үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Эмнэлгийн 
үйлчилгээний 
хүлээлт, 
ачаалалд өгсөн 
үнэлгээний эзлэх 
хувь 

 

Эмч, эмнэлгийн 
мэргэжилтний 
үйлчлүүлэгчийг 
сонсох, зөвлөгөө 
өгөх чадварт 
өгсөн үнэлгээний 
эзлэх хувь 

1 1.3 2.2 5.5 1.6 

2 1.1 0.6 2.7 0.9 

3 2.1 3.0 5.4 2.8 

4 3.0 4.1 6.6 3.9 

5 35.0 34.1 31.1 34.0 

6 14.3 14.5 12.6 15.0 

7 21.8 20.9 17.7 20.2 

8 9.8 10.1 8.6 10.4 

9 11.7 10.4 9.7 11.3 

Дүн 100.0 100.0 100.0 100.0 

3.1

13.3

44.5

28.6

10.5

Маш хүндрэлтэй

Хүндрэлтэй

Дунд зэрэг

Бараг хүндрэлтгүй

Огт хүндрэлгүй
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Нэгдсэн эмнэлгийн дотоод орчин хэр тохилог ая тухтай, цэвэрхэн байдалд өгсөн үнэлгээнд 

өгсөн хувийг авч үзэхэд, 2.4 хувь нь 1-2 оноо, 5.1 хувь нь 3-4 оноо, 35 хувь нь 5 оноо, 36.1 хувь 

нь 6-7 оноо, 21.5 хувь нь 8-9 оноог өгчээ. Мөн нэгдсэн эмнэлгийн эмч, эмнэлгийн ажилчдын 

харилцаа, ёс зүйн байдалд өгсөн үнэлгээний хувийг авч үзвэл, 2.8 хувь нь 1-2 оноо, 7.1 хувь нь 

3-4 оноо, 34.1 хувь нь 5 оноо, 35.4 хувь нь 6-7 оноо, 20.5 хувь нь 8-9 оноог тус тус өгсөн байна.  

Нэгдсэн эмнэлгээр үйлчлүүлж байгаа иргэд эмнэлгийн үйлчилгээний хүлээлт ачаалалд өгсөн 

үнэлгээг авч үзвэл,  8.2 хувь нь 1-2 оноо, 12 хувь нь 3-4 оноо, 31.1 хувь нь 5 оноо, 30.3 хувь нь 

6-7 оноо, 18.3 хувь нь 8-9 оноог өгсөн бол  эмч, эмнэлгийн мэргэжилтний үйлчлүүлэгчийг сонсох, 

зөвлөгөө өгөх чадварт 2.5 хувь нь 1-2 оноо, 5.9 хувь нь 3-4 оноо 34.0 хувь нь 5 оноо, 35.2 хувь 

нь 6-7 оноо, 21.7 хувь нь 8-9 оноог тус тус өгсөн байна.  

Хан-Уул дүүргийн иргэдийн 72.7 хувь нь өрхийн эмнэлгээр үйлчлүүлж байсан бол 27.3 хувь нь 

үйлчилгээ авч байгаагүй байна (Зураг 19). Үйлчлүүлж байсан иргэдийн 39.1 хувь нь эрүүл 

мэндийн төвөөр үйлчлүүлэхэд бараг болон огт хүндрэлгүй гэж үзсэн байна (Зураг 20). 

ЗУРАГ 19. ӨРХИЙН ЭМНЭЛГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛДЭГ            ЗУРАГ 20. ӨРХИЙН ЭМНЭЛГИЙН  
                            ЭСЭХ, ХУВИАР                                 ҮЙЛЧИЛГЭЭ ХҮНДРЭЛТЭЙ ЭСЭХ, ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дараах зургаас харахад судалгаанд оролцогчдын 74.3 хувь нь эрүүл мэндийн үйлчилгээг авч 

байсан байна (Зураг 21). Дүүргийн иргэдийн 63.2 хувь нь эрүүл мэндийг үйлчилгээг цахимаар 

цаг авч үзүүлдэг байна (Зураг 22). 

ЗУРАГ 21. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙГ ҮЙЛЧИЛГЭЭГ                               ЗУРАГ 22. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН  
                  АВСАН ЭСЭХ, ХУВИАР                                         ҮЙЛЧИЛГЭЭГ ЦАХИМААР ЦАГ ҮЗҮҮЛЖ                                                                                     

                          ЧАДДАГ ЭСЭХ, ХУВИАР 
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Урьдчилан сэргийлэх, эрт илрүүлэх үзлэг, оношилгоонд дүүргийн иргэдийн 53.9 хувь нь 

хамрагджээ (Зураг 23). Харин эдгээр үзлэг, оношилгоо, шинжилгээний талаарх мэдээллийг 

иргэдийн 69.7 хувь нь хорооноос болон цахим орчноос авдаг байна (Зураг 24). 

 

ЗУРАГ 23. УРЬДЧИЛАН СЭРГИЙЛЭХ                              ЗУРАГ 24.  УРЬДЧИЛАН СЭРГИЙЛЭХ, ЭРТ 
      ЭРТ ИЛРҮҮЛЭХ ҮЗЛЭГ, ШИНЖИЛГЭЭ                                         ИЛРҮҮЛЭХ ҮЗЛЭГ, ШИНЖИЛГЭЭ 
ОНОШИЛГООНД ХАМРАГДСАН ЭСЭХ, ХУВИАР                         ОНОШИЛГООНЫ МЭДЭЭЛЭЛ АВСАН                        
                                                                                                                       ЭХ ҮҮСВЭР, ХУВИАР 
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ТАВДУГААР БҮЛЭГ. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧИН 

5.1 АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧНЫ ТАЛААРХ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН СЭТГЭЛ 

ХАНАМЖ 
 

Хан-Уул дүүргийн хэмжээнд 2023 оны байдлаар үйл ажиллагаа явуулж байгаа сууц 

өмчлөгчдийн холбооны (СӨХ) 30.1 хувь нь тогтмол, 29.1 хувь нь заримдаа, 20.0 хувь нь 

ихэнхдээ, 11.5 хувь хааяа үйл ажиллагаа явуулдаг бол  9.3 хувь нь бараг үйл ажиллагаа 

явуулдаггүй байна.  

ЗУРАГ 25. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗАР СӨХ-ИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГАА ЯВУУЛДАГ ЭСЭХ, ХУВИАР 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хан-Уул дүүргийн хэмжээнд 2023 оны байдлаар үйл ажиллагаа явуулж байгаа СӨХ-ийн 30.1 

хувь нь тогтмол, 29.1 хувь нь заримдаа, 20.0 хувь нь ихэнхдээ, 11.5 хувь хааяа үйл ажиллагаа 

явуулдаг бол  9.3 хувь нь бараг үйл ажиллагаа явуулдаггүй байна.  

ЗУРАГ 26. СӨХ -ИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГААГ САЙЖРУУЛАХ ТАЛААР ИРГЭДЭЭС САНАЛ АВДАГ БАЙДАЛ,  
ХУВИАР

 
Дүүргийн хүн амын 52.6 хувь нь аюулгүй орчинд амьдарч чадаж байгаа гэж хариулжээ. Харин 

25.7 хувь нь аюулгүй орчинд амьдардаггүй, үлдсэн 21.7 хувь нь мэдэхгүй гэсэн байна.   
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ЗУРАГ 27. АЮУЛГҮЙ ОРЧИНД АМЬДАРЧ ЧАДАЖ БУЙ ЭСЭХ, ДҮНД ЭЗЛЭХ ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дүүргийн хэмжээнд хамгийн өндөр буюу 40.3 хувь нь хэрэглээний усны чанар дунд зэрэг гэж 

үзсэн байна (Зураг 28). Хан-Уул дүүргийн иргэдийн дийлэнх буюу 76.8 хувь нь амьдарч буй ойр 

орчимд дуу чимээ ихтэй гэж үзжээ (Зураг 29). 

ЗУРАГ 28. ХЭРЭГЛЭЭНИЙ УСНЫ ЧАНАР,                       ЗУРАГ 29. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН 
                    ДҮНД ЭЗЛЭХ ХУВИАР                                                ОЙР ОРЧИМ ДУУ ЧИМЭЭТЭЙ ЭСЭХ 
                                                                                                               ДҮНД ЭЗЛЭХ ХУВИАР 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дүүргийн иргэдийн амьдардаг газрын ойролцоо цэцэрлэг сургууль байдаг гэж 64.3 хувь нь 

хариулжээ. Судалгааны үр дүнг задлан харвал цэцэрлэг, сургуулийн хүртээмжид 40.1 хувь нь 

дунд зэрэг буюу цэцэрлэгийн сургуулийн хүртээмж тааруу гэж үзсэн байна.  
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ЗУРАГ 30. АМЬДАРДАГ ГАЗРЫН ОЙРОЛЦООХ ЦЭЦЭРЛЭГ, СУРГУУЛИЙН ХҮРТЭЭМЖ, ХУВИАР 
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ЗУРГААДУГААР БҮЛЭГ. ХОГ ХАЯГДАЛ  

6.1 ХОГ ХАЯГДЛЫН ТАЛААРХ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН СЭТГЭЛ ХАНАМЖ  
 

Хог хаягдлын үйлчилгээний байгууллагуудын чанар хүртээмжийг дээшлүүлэх зорилгоор 

хийгдсэн ажлын үр дүнд дүүргийн хог тээврийн байгууллагын чанар сайжирсан гэж судалгаанд 

оролцогчдын дийлэнх буюу 48.4 хувь нь үзэж байна (Хүснэгт 7). Дүүргийн иргэдийн 81.4 хувь 

нь амьдардаг газрын ойр орчимд хоггүй цэвэр байдлыг дунд зэрэг болон сайн гэж үнэлжээ 

(Зураг 31). 

ХҮСНЭГТ 7. ХОГ ХАЯГДЛЫН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ БАЙГУУЛЛАГУУДЫН ЧАНАРЫГ ДЭЭШЛҮҮЛСЭН 
БАЙДАЛ, ХУВИАР 

 

Хог хаягдлын үйлчилгээний 

байгууллагуудын ажлын үр дүнгийн 

нөлөөөлөл  

Судалгаанд оролцогчид 

Тоо Эзлэх хувь 

Бүгд 238 511 100.0 

Хог тээврийн байгууллагын 

үйлчилгээний чанар сайжирсан 
115 534 48.4 

Орчны ил задгай хог хаягдал багассан 65 413 27.4 

Сайн мэдэхгүй байна 45 590 19.1 

Чанар сайжраагүй байна 11 122 4.7 

Бусад 852 0.4 

 

ЗУРАГ 31. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧИМ ЦЭВЭР, ХУГАЦААНДАА ХОГОО АЧДАГ БАЙДАЛ, 
ДҮНД ЭЗЛЭХ ХУВИАР 

 

2023 онд дүүргийн иргэдийн 37.9 хувь нь өөрийн амьдардаг газрын ойр орчимд зам талбай 

эвдрэлтэй гэж хариулсан бөгөөд үүнээс эвдрэл засварлах ажлыг 41.9 хувь нь дундаж гэж үзсэн 

байна (Зураг 32).  
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12.2

26.7

41.9

15.5
3.8 Маш хангалтгүй 

Хангалтгүй 

Дунд зэрэг 

Хангалуун 

Маш хангалуун

Орчны бохирдлын чиглэлээр буюу хог ангилан ялгалтын сургалт, мэдээ мэдээлэл, бүх нийтийн 

цэвэрлэгээний зар, санал гомдол гэх зэрэг аль ч хэлбэрээр хороо дүүрэгтэй хамтран ажиллаж 

хүссэн мэдээллээ авч, санал хүсэлтээ авч чаддаг эсэхэд 38.7 хувь нь мэдээллээ авч чаддаг, 

39.4 хувь нь зарим асуудлаар л чаддаг гэж хариулсан байна (Зураг 33). 

ЗУРАГ 32. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧМЫН ЗАМ ТАЛБАЙ ЗАСВАРЛАХ АЖИЛД ӨГЧ БУЙ 
ҮНЭЛГЭЭ, ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗУРАГ 33. ДҮҮРЭГ, ХОРООТОЙ ХАМТРАН АЖИЛЛАЖ ХҮССЭН МЭДЭЭЛЛЭЭ АВЧ, САНАЛ ХҮСЭЛТЭЭ 
АВЧ ЧАДДАГ ЭСЭХ, ДҮНД ЭЗЛЭХ ХУВИАР 
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ДОЛООДУГААР БҮЛЭГ. ХОРООНЫ ҮЙЛЧИЛГЭЭ 

7.1 ХОРООНЫ ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ТАЛААРХ ДҮҮРГИЙН ИРГЭДИЙН СЭТГЭЛ 

ХАНАМЖ 
Хан-Уул дүүргийн иргэдийн 78.7 хувь нь хороогоор үйлчлүүлдэг бөгөөд үйлчлүүлсэн хүмүүсийн 

60.8 хувь нь төрийн үйлчилгээг нэг дор, хорооноос авч чаддаг гэж үзжээ. 

ЗУРАГ 34. ХОРООГООР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ              ЗУРАГ 35. ХОРООНООС ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭГ 
               БАЙСАН ЭСЭХ, ХУВИАР                         НЭГ ДОР АВЧ  ЧАДАЖ БАЙГАА ЭСЭХ, ХУВИАР 

                                                                                                     

 

                      

 

 

 

 

 

 

Үйлчилгээ тус бүрийг 1-9 оноогоор үнэлсэн бөгөөд маш муу 1, маш сайн үнэлгээг 9 гэж тооцсон 

(Хүснэгт 8). Иргэд хорооны үйлчилгээг сайн, маш сайн гэж 71.9 хувь нь үнэлгээ өгсөн ба 

хорооны орчин нөхцөлийг нийт иргэдийн 67.8 хувь нь 7-9 оноо буюу дундаас дээш сайн гэсэн 

үнэлгээг өгчээ.  

ХҮСНЭГТ 8. ХОРООДЫН АЛБАН ХААГЧДАД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭНИЙ ЭЗЛЭХ ХУВЬ 

Оноо  
 

(Хамгийн муу -
1, хамгийн сайн 

үнэлгээ -9) 

Хороодын 
албан 
хаагчдын 
хандлага, 
харилцаанд 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь  

Хорооны 
үйлчлүүлж буй 
орчин нөхцөлд 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Хорооны 
албан 
хаагчдын 
мэдлэг, 
туршлагад 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

 

Хорооны 
үйлчилгээний 
хурдан 
шуурхай 
байдалд өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Хорооны зүгээс 
шийдвэрлэх 
байдалд өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

1 0.2 0.8 0.3 0.3 0.4 

2 0.1 0.3 0.1 0.2 0.3 

3 0.7 0.7 0.5 0.4 0.9 

4 1.4 2 1.2 1.2 1.8 

5 11.1 12.7 10.1 10.8 13.5 

6 14.7 15.7 12.9 13.1 13.5 

7 23.5 23.3 23.6 23.1 22.9 

8 23.3 21.7 24.6 24.7 23.5 

9 25.1 22.8 26.6 26.2 23.1 

Дүн 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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Хорооны албан хаагчдын мэдлэг туршлагад өгсөн үнэлгээнд нийт иргэдийн 74.8 хувь нь, 

хорооны үйлчилгээний шуурхай байдалд дүүргийн иргэдийн 74.0 хувь нь 7-9 оноо буюу дундаас 

дээш сайн гэж хариулжээ. Иргэдийн хүсэж буй үйлчилгээг шийдэж буй байдалд 69.5 хувь нь 

сайн, маш сайн гэсэн үнэлгээг өгчээ.  

Хорооноос ихэнхдээ ямар үйлчилгээ авахын тулд үйлчлүүлдэг вэ гэсэн асуултад иргэдийн 63.0 

хувь нь лавлагаа болон тодорхойлолт авахаар үйлчлүүлдэг гэж хариулсан байхад 24.5 хувь нь 

бүртгэлтэй холбоотойгоор үйлчлүүлдэг байна (Зураг 36). Дүүргийн иргэдийн 55.0 хувь нь 

үйлчилгээ авах явцад албан хаагч ажлаа мэддэггүй гэсэн асуудалтай тулгардаг байна (Зураг 

37). 

ЗУРАГ 36. ХОРООГООР ҮЙЛЧЛҮҮЛДЭГ ШАЛТГААН, ХУВИАР 

 

ЗУРАГ 37. ХОРООНООС ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВАХАД ТУЛГАРСАН ХҮНДРЭЛ, ХУВИАР 

 

Дүүргийн иргэдийн 66.9 хувь нь төрийн үйлчилгээг цахимаар авдаг байна (Зураг 38). Дүүргийн 

амралтын газар, жуулчны бааз, зочид буудлуудын үйл ажиллагаа, үйлчилгээний соёлд 

иргэдийн 86.5 хувь нь дунд зэрэг болон сайн гэсэн хариултуудыг өгчээ (Зураг 39). 
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ЗУРАГ 38. ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭГ ЦАХИМААР АВЧ ЧАДАЖ БАЙГАА БАЙДАЛ, ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

ЗУРАГ 39. ДҮҮРГИЙН АМРАЛТЫН ГАЗАР, ЖУУЛЧНЫ БААЗ, ЗОЧИД БУУДЛУУДЫН ҮЙЛ АЖИЛЛАГАА, 
ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ СОЁЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХУВИАР 

 

Иргэдийн зүгээс үйлчилгээний соёлыг сайжруулах шаардлагатай ажлын талаарх саналд 54.3 

хувь нь албан хаагчдын харилцаа, хандлагад анхаарах, 32.1 хувь нь албан хаагчдын мэдлэгийг 

дээшлүүлэх , 13.6 хувь нь үйлчилгээний стандарт мөрдөх шаардлагатай гэж саналаа өгсөн 

байна (Зураг 40).   

ЗУРАГ 40. ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ СОЁЛЫГ САЙЖРУУЛАХ ШААРДЛАГАТАЙ АЖЛЫН САНАЛ, ХУВИАР 
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Албан хаагчдын мэдлэгийг 
дээшлүүлэх 

Албан хаагдчийн харилцаа хандлага 

Үйлчилгээний стандарт мөрдөх 

66.9

20.4

12.7

Байнга Заримдаа Үгүй 
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Дүүргийн нэг цэгийн үйлчилгээгээр үйлчлүүлж байсан эсэхэд иргэдийн 56.8 хувь нь үйлчлүүлж 

үзээгүй гэж хариулсан (Зураг 41). Харин нэг цэгийн үйлчилгээгээр үйлчлүүлж байсан иргэдийн 

тухайн үйлчилгээ үзүүлэгчдийн харилцаа, хандлагад өгсөн үнэлгээг харахад 5-8 оноо гэж 

хариулсан нь дийлэнх буюу 81.1 хувийг эзэлж байна. (Хүснэгт 9). 

ЗУРАГ 41. ДҮҮРГИЙН НЭГ ЦЭГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХУВИАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ХҮСНЭГТ 9. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭНИЙ ЭЗЛЭХ ХУВЬ 

Оноо  
 

(Хамгийн муу -
1, хамгийн сайн 

үнэлгээ -9) 

Нэг цэгийн 
үйлчилгээний 
албан 
хаагчдын 
хандлага, 
харилцаанд 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь  

Нэг цэгийн 
үйлчилгээний 
албан хаагчдын 
мэдлэг, 
туршлагад 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Нэг цэгийн 
үйлчилгээни
й чанарт 
өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

 

Нэг цэгийн 
үйлчилгээний 
байрны 
тохижилт, 
орчинд өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

Нэг цэгийн 
үйлчилгээний 
нууцлал, 
аюулгүй 
байдалд өгсөн 
үнэлгээний 
эзлэх хувь 

1 1.0 0.5 0.7 0.6 1.0 

2 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5 

3 1.2 1.4 1.5 1.4 1.3 

4 2.2 1.9 1.4 1.8 1.6 

5 20.9 18.3 19.7 17.4 20.3 

6 18.3 16.8 17.7 14.6 15.0 

7 24.5 26.6 25.4 24.7 25.1 

8 17.4 18.2 18.0 18.4 18.0 

9 14 15.8 15.2 20.6 17.2 

Дүн 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 

 

 

43.2

56.8

Тийм

Үгүй 
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Дүүргийн нэг цэгээр үйлчлүүлж байсан иргэдийн тухайн үйлчилгээ үзүүлэгчид болох албан 

хаагчдын мэдлэг, туршлагад өгсөн үнэлгээг авч үзэхэд 4.3 хувь нь 1-4 оноо, 79.9 хувь нь 5-8 

оноо, 15.8 хувь нь 9 оноо гэсэн хариулт өгчээ. Дүүргийн иргэдийн дийлэнх буюу 96 хувь нь нэг 

цэгийн үйлчилгээний чанарыг 5-9 оноо гэсэн хариулт өгчээ. Нэг цэгийн үйлчилгээний байрны 

тохижилт, орчинд өгсөн үнэлгээг харахад 4.3 хувь нь 1-4 оноо, 95.7 хувь нь 5-9 оноо гэсэн 

хариулсан байна. Дүүргийн иргэдийн 95.6 хувь нь нэг цэгийн үйлчилгээний нууцлал, аюулгүй 

байдалд өгсөн дунд зэрэг болон сайн, маш сайн гэсэн үнэлгээг өгчээ. (Хүснэгт 9) 

ХУРДАН төрийн үйлчилгээний цэгээр иргэдийн 65.6 хувь нь үйлчлүүлж үзээгүй гэж хариулсан 

бол 34.4 хувь нь үйлчлүүлсэн гэж хариулжээ (Зураг 42). Дүүргээс явуулж буй бодлого 

шийдвэрийн талаар иргэдийн 57.6 хувь нь интернэтээс мэдээллээ авдаг гэж хариулсан байна 

(Зураг 43). 

ЗУРАГ 42. ХУРДАН ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ      ЗУРАГ 43. ДҮҮРГЭЭС ЯВУУЛЖ БУЙ БОДЛОГО                                               
ЦЭГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХУВИАР   ШИЙДВЭРИЙГ ХҮЛЭЭН АВДАГ ЭХ ҮҮСВЭР, ХУВИАР 

 

 

                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

Дүүргээс хэрэгжүүлж буй төрийн үйлчилгээний талаар 49.4 хувь нь сургууль, цэцэрлэг 

нэмэгдүүлэх , 37.9 хувь нь ногоон байгууламж дахин нэмэгдүүлэх, 13.6 хувь нь иргэдээс санал 

авдаг байх гэсэн хариултуудыг өгсөн байна (Зураг 44). 

ЗУРАГ 44. ДҮҮРГЭЭС ХЭРЭГЖҮҮЛЖ БУЙ ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ТАЛААРХ САНАЛ, ХУВИАР 

 

12.7 49.4 37.9

иргэдээс санал авдаг байх 

сургууль, цэцэрлэгийг нэмэгдүүлэх 

ногоон байгууламж дахин нэмэгдүүлэх 

34.4

65.6

Тийм Үгүй 
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ДҮГНЭЛТ, ЗӨВЛӨМЖ 
 

Хан-Уул дүүргийн Засаг Даргын Тамгын газрын зүгээс Статистикийн хэлтэстэй хамтран 

дүүргээс явуулж буй бодлогын хэрэгжилтэд иргэдийн хүлээлт, сэтгэл ханамжийн талаар 

судлахаар Хан-Уул дүүргийн 238511 хүн амыг төлүүлэх чадвартай түүврээр 4784 хүн амыг 

хамруулсан судалгааг хийлээ. Иргэдийн санал бодлыг дэд хэсэгт нарийвчлан танилцуулсан 

болно.  

Хан-Уул дүүргийн хүн ам зүйн шинж байдлыг авч үзэхэд судалгаан хамрагдсан дүүрэгт амьдарч 

буй 18-аас дээш насны иргэнээс 43.8 хувь нь эрэгтэйчүүд, 56.8 хувь эмэгтэйчүүд бөгөөд 

хороодод хүйсийн харьцаа харилцан адилгүй байна. Насны бүлгээр авч үзэхэд 28-47 насныхан 

51.8 хувийг эзэлж байгаа бөгөөд 3-5 ам бүлтэй өрх дийлэнх хувийг эзэлж байна. Судалгаанд 

оролцогчдын 75.8 хувь нь гэрлэсэн бөгөөд 51.8 хувь нь дээд бакалаврын боловсролтой байна. 

Харин дүүргийн иргэдийн 62.7 хувь буюу 149459 хөдөлмөр эрхэлдэг байхад 37.3 хувь буюу 

89052 хөдөлмөр эрхэлдэггүй байна. Хөдөлмөр эрхэлдэггүй шалтгааныг авч үзвэл оюутан 

болон тэтгэврийн насныхан дийлэнх хувийг эзэлж байна. Судалгаан оролцсон иргэдийн 68.2 

хувь орон сууцны байшинд амьдардаг болсон байна.  

Бүтээн байгуулалтын талаарх хэсэгт Хан-Уул дүүрэгт оршин суугчдын 71.1 хувь нь дүүрэгтээ 

3-аас дээш жил амьдарсан бөгөөд иргэдийн зүгээс дүүргийн сүүлийн 3 жилд сургууль, цэцэрлэг, 

ахмадын эко сувилал, нүхэн гарц, туул голын дундын дугуйн зам гэх зэрэг бүтээн байгуулалтууд 

хийгдсэн талаар нэрлэжээ. Иргэдийн амьдарч буй ойр орчимд хүүхдийн тоглоомын талбай, 

ногоон байгууламж, гэрэлтүүлэг байдаг гэж хариулсан боловч цаашид ихээр нэмэгдүүлэх 

шаардлагатай гэж үзжээ. 

Эрүүл мэндийн үйлчилгээтэй холбоотой хэсэгт эрүүл мэндийн төвөөр иргэдийн 58.3 хувь, эрүүл 

мэндийн нэгдсэн эмнэлгээр иргэдийн 46.7 хувь, өрхийн эмнэлгээр иргэдийн 72.7 хувь нь 

үйлчлүүлж байсан гэж хариулжээ. Эрүүл мэндийн төв болон эрүүл мэндийн нэгдсэн эмнэлгээс 

үйлчилгээ авахад хүндрэл учруулдаг эсэхэд дунд зэргийн хүндрэлтэй гэж хариулсан байхад 

өрхийн эмнэлгийн тухайд бараг хүндрэлгүй болон дунд зэргийн хүндрэлтэй гэж 67.2 хувь нь 

хариулжээ. Дүүргийн эрүүл мэндийн төвийн дотоод орчны ая тух, цэвэрхэн байдал, эмч 

эмнэлгийн мэргэжилтний харилцаа, ёс зүй, эмнэлгийн үйлчилгээний хяналт, ачаалал, эмч 

эмнэлгийн мэргэжилтний үйлчлүүлэгчийг сонсох, зөвлөгөө өгөх чадварт өгсөн үнэлгээ 60.0 

хувиас дээш буюу 5-7 оноог өгчээ. Нэгдсэн эмнэлгийн тухайд иргэдийн 70.0 хувиас дээш буюу 

5-7 оноог өгсөн байна. Иргэдийн 53.9 хувь нь урьдчилан сэргийлэх үзлэг, шинжилгээ, 

оношилгоонд хамрагдсан бөгөөд уг мэдээллийг хороо, цахим орчин, өрхийн эмнэлгээс тус тус 

авсан гэж хариулжээ.  

Амьдарч буй орчинтой холбоотой хэсэгт иргэдийн амьдарч буй газарт үйл ажиллагаа явуулж 

байгаа СӨХ нь  үйл ажиллагаагаа сайжруулах талаар тодорхой хэмжээнд иргэдээс санал авдаг 

байна. Дүүргийн иргэдийн 52.6 хувь нь аюулгүй орчинд амьдарч чадаж байгаа гэж үзсэн байгаа 

нь чамлалттай үзүүлэлт байна. Мөн хэрэглээний цэвэр усны чанарыг дунд зэрэг гэж 40.0 хувь 

нь үзсэн бөгөөд хороогоор задлан харвал 24-р хорооны иргэдээс хэрэглээний усны чанарт 

дийлэнх нь маш муу үнэлгээг өгчээ. Иргэдийн хувьд зэвтэй усны талаар хэд хэдэн хүсэлтийг 

өгсөн хэдий ч одоо болтол дорвитой шийдвэр гараагүй байгааг харуулж байна. Дүүргийн 

иргэдийн 76.8 хувь нь амьдарч буй орчинд дуу чимээ ихтэй байдаг гэж хариулт өгсөн байна. 

Цэцэрлэг, сургуулийн хүртээмж 40.1 хувь нь тааруу гэж үзэж буй нь яармаг, нисэхийн ойр орчим 



34 
 

орон сууцны барилга нэмэгдэж тэр хэрээр оршин суугчид нэмэгдсэн хэдий ч цэцэрлэг, сургууль 

харьцангуй хүртээмжгүй байгааг илтгэж байна.  

Хог хаягдалтай холбоотой хэсэгт иргэдийн 75.8 хувь нь орчны ил задгай хог хаягдал багассан, 

хог тээврийн үйлчилгээний чанар сайжирсан гэж үзсэн байгаа нь дүүргээс хог хаягдлын 

үйлчилгээний байгууллагуудын чанар хүртээмжийг дээшлүүлэх зорилгоор хийгдсэн ажил үр 

дүнтэйг байгааг харуулж байна. Иргэдийн 37.9 хувь нь зам талбай эвдрэл ихтэй гэж үзсэн 

бөгөөд засварлах ажлыг дүгнэхдээ 41.9 хувь нь боломжийн гэж үзжээ.  

Хороо болон дүүргийн нэг цэгийн үйлчилгээтэй холбоотой хэсэгт дүүргийн иргэдийн 78.7 хувь 

нь хороогоор үйлчлүүлж байсан бөгөөд 60.0 хувиас дээш нь төрийн үйлчилгээг нэг дор 

хорооноос авч чаддаг мөн төрийн үйлчилгээг цахимаар авч чаддаг тухай дурджээ. Иргэд 

лавлагаа болон тодорхойлолт, бүртгэлтэй холбоотойгоор хорооноос үйлчилгээ авдаг байна. 

Хороодын албан хаагчдын хандлага, харилцаа, орчин нөхцөл, албан хаагчдын мэдлэг, 

туршлага, үйлчилгээний хурдан шуурхай байдал, хорооны зүгээс шийдвэрлэх байдалд үнэлгээ 

өгөхдөө 7-9 оноо буюу сайн үнэлгээг 70.0 хувиас дээш өгсөн байна. Иргэдийн зүгээс 

үйлчилгээний соёлыг сайжруулахад албан хаагчдын харилцаа, хандлагыг дээшлүүлэх, албан 

хаагчдын мэдлэгийг дээшлүүлэх, үйлчилгээний стандартыг мөрдөх гэсэн саналуудыг өгсөн 

байна. Дүүргийн нэг цэгээр үйлчлүүлж байсан иргэдээс албан хаагчдын харилцаа хандлага, 

мэдлэг, туршлага, үйлчилгээний чанар, байрны орчин нөхцөл, үйлчилгээний нууцлал, аюулгүй 

байдалд 75.0 хувиас дээш хувь нь 5-8 онооны үнэлгээ өгсөн.  

ХУРДАН төрийн үйлчилгээний цэгээр дүүргийн иргэдийн 65.6 хувь нь үйлчлүүлж үзээгүй гэсэн 

хариулт өгсөн байгаа нь төрийн цахим болон нэг цэгийн үйлчилгээг иргэдэд сурталчлан 

таниулах ажлуудыг дүүргийн зүгээс хийх нь зүйтэй гэж үзэж байна. Хан-Уул дүүргээс явуулж 

буй бодлого шийдвэрийн талаар иргэдийн 56.7 хувь нь интернэтээс олж мэддэг байна. 

Дүүргээс хэрэгжүүлэх ёстой гэж үзэж буй иргэдийн хариултын хамгийн эхний 3-т цэцэрлэг, 

сургуулийн хүртээмжийг нэмэгдүүлэх, ногоон байгууламжийг нэмэгдүүлэх, иргэдээс 

тогтмол санал авдаг байх гэсэн саналуудыг тодотгожээ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 
 

ХАВСРАЛТ А 
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ХАВСРАЛТ Б 
ХҮСНЭГТ 1. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН ХҮН АМЫН ТОО ХОРООГООР, ХҮЙСЭЭР, 2023 ОН  

ХҮН АМЫН 

ТОО 

Эр Эм 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 104 526 100.0 133 985 100.0 

1-р хороо 4 886 4.7 6 719 5.0 

2-р хороо 5 081 4.9 8 494 6.3 

3-р хороо 6 227 6.0 9 058 6.8 

4-р хороо 2 974 2.8 3 309 2.5 

5-р хороо 2 634 2.5 2 330 1.7 

6-р хороо 3 288 3.1 3 906 2.9 

7-р хороо 1 916 1.8 2 581 1.9 

8-р хороо 4 962 4.7 6 147 4.6 

9-р хороо 4 230 4.0 4 505 3.4 

10-р хороо 4 667 4.5 5 251 3.9 

11-р хороо 3 820 3.7 6 123 4.6 

12-р хороо 3 129 3.0 2 784 2.1 

13-р хороо 1 974 1.9 1 877 1.4 

14-р хороо 2 865 2.7 3 123 2.3 

15-р хороо 7 934 7.6 8 787 6.6 

16-р хороо 4 020 3.8 4 522 3.4 

17-р хороо 7 051 6.7 6 761 5.0 

18-р хороо 4 447 4.3 6 503 4.9 

19-р хороо 7 163 6.9 8 697 6.5 

20-р хороо 3 290 3.1 6 293 4.7 

21-р хороо 4 250 4.1 6 489 4.8 

22-р хороо 3 069 2.9 4 705 3.5 

23-р хороо 2 268 2.2 2 856 2.1 

24-р хороо 5 110 4.9 7 366 5.5 

25-р хороо 3 270 3.1 4 800 3.6 
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ХҮСНЭГТ 2. СУДАЛГААНД ХАМРАГДСАН НАСНЫ АНГИЛАЛ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Боловсрол

ын түвшин 

Боловс

-ролгүй 

Бага Суурь Бүрэн 

дунд 

Техник

ийн 

болон 

мэргэж

-лийн 

Дипло

мын 

болон 

бакала

врын 

дээд 

Магист

р/Докто

р 

Мэдэхг

үй/сана

хгүй 

байна 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 6.7 2.4 2.7 2.9 7.1 5.5 5.7 23.0 

2-р хороо 8.3 11.8 0.0 4.3 11.0 5.7 4.5 0.0 

3-р хороо 0.0 3.1 1.2 7.3 2.3 7.1 6.2 0.0 

4-р хороо 3.6 1.3 8.8 3.4 6.0 1.4 0.3 12.6 

5-р хороо 2.4 6.8 7.0 2.8 3.3 1.2 0.7 8.2 

6-р хороо 4.2 0.0 7.9 4.9 3.5 1.9 0.3 0.0 

7-р хороо 0.0 2.0 3.4 3.0 1.8 1.4 0.2 0.0 

8-р хороо 0.0 4.4 10.7 7.2 8.7 2.4 1.9 21.2 

9-р хороо 0.0 17.8 17.5 7.8 2.1 0.8 1.2 17.3 

10-р хороо 0.0 9.4 9.2 7.5 6.9 1.7 0.8 0.0 

11-р хороо 17.1 0.0 0.0 1.5 0.9 6.6 3.1 0.0 

12-р хороо 6.8 7.3 3.7 3.8 2.1 1.8 0.3 0.0 

13-р хороо 10.7 9.9 6.0 3.0 2.4 0.4 0.0 0.0 

14-р хороо 7.0 10.0 12.7 3.7 3.1 1.1 1.4 0.0 

15-р хороо 9.3 0.0 0.0 3.5 1.4 10.4 9.5 0.0 

16-р хороо 5.0 5.3 2.0 6.3 6.1 1.8 1.2 0.0 

17-р хороо 0.0 0.0 1.1 0.7 3.0 8.2 19.9 0.0 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.1 3.9 6.5 10.5 0.0 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.1 2.8 9.7 14.6 0.0 

20-р хороо 5.2 0.0 0.7 3.3 4.4 4.7 2.0 17.9 

21-р хороо 6.3 4.5 0.8 6.1 3.8 4.2 2.0 0.0 

22-р хороо 4.5 1.6 3.0 2.1 4.1 3.5 5.6 0.0 

23-р хороо 3.1 0.0 0.8 2.0 0.7 2.7 0.7 0.0 

24-р хороо 0.0 2.6 1.0 5.3 5.8 5.8 1.1 0.0 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.1 3.0 3.1 6.2 0.0 
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ХҮСНЭГТ 3. ГЭРЛЭЛТИЙН БАЙДАЛ ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Гэрлэлтийн 

байдал 

Огт 

гэрлээгүй 

Гэрлэсэн Тусгаарлас

ан 

Цуцалсан Бэлэвсэн 

Батлуулсан Батлуулааг

үй 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.2 4.3 4.0 7.0 5.3 13.1 

2-р хороо 5.8 5.4 3.9 2.9 10.9 13.5 

3-р хороо 5.7 6.5 6.8 6.1 11.6 4.5 

4-р хороо 2.8 2.2 2.8 10.2 3.8 5.3 

5-р хороо 1.8 2.0 2.1 2.5 4.4 3.5 

6-р хороо 3.6 2.3 5.5 8.8 4.5 2.9 

7-р хороо 2.1 1.8 2.0 1.0 1.5 2.4 

8-р хороо 4.6 4.8 5.6 4.3 3.2 1.1 

9-р хороо 2.8 2.7 8.7 0.0 5.3 8.2 

10-р хороо 3.0 4.4 3.5 9.2 1.4 5.9 

11-р хороо 5.9 4.2 2.5 0.0 4.5 2.4 

12-р хороо 3.1 2.3 3.0 2.4 1.8 2.0 

13-р хороо 1.6 1.3 3.1 0.7 0.6 2.6 

14-р хороо 2.6 2.1 3.4 6.1 2.8 4.2 

15-р хороо 9.0 7.6 2.8 6.5 4.9 2.4 

16-р хороо 4.3 3.0 4.7 8.7 5.3 4.7 

17-р хороо 3.9 7.2 3.2 2.8 8.4 0.0 

18-р хороо 2.0 5.9 3.0 2.1 0.0 1.6 

19-р хороо 7.5 7.2 3.7 3.2 7.4 3.2 

20-р хороо 4.6 3.6 5.7 5.4 1.4 4.0 

21-р хороо 2.7 5.1 4.4 4.4 3.3 4.3 

22-р хороо 4.7 2.8 4.0 3.1 3.5 1.9 

23-р хороо 2.1 2.3 2.3 1.1 0.0 1.0 

24-р хороо 6.2 5.6 3.9 0.0 1.9 2.5 

25-р хороо 2.4 3.4 5.4 1.6 2.4 2.8 
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ХҮСНЭГТ 4. АЖИЛ ЭРХЭЛДЭГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 ОН  

Ажил 

эрхэлдэг 

эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 149 459 100.0 89 052 100.0 

1-р хороо 5 986 4.0 5 619 6.3 

2-р хороо 8 342 5.6 5 233 5.9 

3-р хороо 10 837 7.3 4 448 5.0 

4-р хороо 3 476 2.3 2 807 3.2 

5-р хороо 2 678 1.8 2 286 2.6 

6-р хороо 4 255 2.8 2 939 3.3 

7-р хороо 2 632 1.8 1 865 2.1 

8-р хороо 6 711 4.5 4 398 4.9 

9-р хороо 4 643 3.1 4 092 4.6 

10-р хороо 5 348 3.6 4 570 5.1 

11-р хороо 7 693 5.1 2 250 2.5 

12-р хороо 4 036 2.7 1 877 2.1 

13-р хороо 2 111 1.4 1 740 2.0 

14-р хороо 3 155 2.1 2 833 3.2 

15-р хороо 10 408 7.0 6 313 7.1 

16-р хороо 4 705 3.1 3 837 4.3 

17-р хороо 9 959 6.7 3 853 4.3 

18-р хороо 7 504 5.0 3 446 3.9 

19-р хороо 10 914 7.3 4 946 5.6 

20-р хороо 5 912 4.0 3 671 4.1 

21-р хороо 7 523 5.0 3 216 3.6 

22-р хороо 3 928 2.6 3 846 4.3 

23-р хороо 2 800 1.9 2 324 2.6 

24-р хороо 8 892 5.9 3 584 4.0 

25-р хороо 5 012 3.4 3 058 3.4 
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ХҮСНЭГТ 5. АЖИЛ ЭРХЛЭЛТИЙН БАЙДАЛ ХОРООГООР, 2023 ОН  

Ажил 

эрхэлдэг 

эсэх 

 

Цалин хөлстэй 

ажиллагч 

Ажил олгогч Хувиараа хөдөлмөр 

эрхэлдэг 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 93 479 100.0 4 588 100.0 51 392 100.0 

1-р хороо 3 482 3.7  183 4.0 2 321 4.5 

2-р хороо 5 460 5.8  76 1.7 2 806 5.5 

3-р хороо 7 359 7.9  404 8.8 3 073 6.0 

4-р хороо 2 039 2.2  33 0.7 1 404 2.7 

5-р хороо 1 437 1.5  44 0.9 1 197 2.3 

6-р хороо 2 901 3.1  39 0.8 1 315 2.6 

7-р хороо 1 508 1.6  153 3.3  971 1.9 

8-р хороо 4 117 4.4  226 4.9 2 368 4.6 

9-р хороо 3 034 3.2  276 6.0 1 333 2.6 

10-р хороо 3 452 3.7  389 8.5 1 507 2.9 

11-р хороо 4 291 4.6  209 4.6 3 192 6.2 

12-р хороо 1 908 2.0  156 3.4 1 971 3.8 

13-р хороо 1 075 1.2  0 0.0 1 036 2.0 

14-р хороо 2 028 2.2  32 0.7 1 095 2.1 

15-р хороо 7 251 7.8  341 7.4 2 815 5.5 

16-р хороо 2 969 3.2  0 0.0 1 736 3.4 

17-р хороо 5 670 6.1 1 018 22.2 3 271 6.4 

18-р хороо 2 668 2.9  56 1.2 4 780 9.3 

19-р хороо 6 566 7.0  426 9.3 3 922 7.6 

20-р хороо 4 815 5.2  48 1.0 1 049 2.0 

21-р хороо 4 709 5.0  287 6.3 2 527 4.9 

22-р хороо 3 151 3.4  164 3.6  614 1.2 

23-р хороо 1 820 1.9  28 0.6  952 1.9 

24-р хороо 6 371 6.8  0 0.0 2 522 4.9 

25-р хороо 3 398 3.6  0 0.0 1 614 3.1 
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ХҮСНЭГТ 6. АЖИЛ ЭРХЛЭЭГҮЙ ШАЛТГААН, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Ажил 

эрхлээгүй 

шалтгаан 

Сургуульд 

сурдаг 

Тэтгэвэрт Хөдөлмөр 

эрхлэх 

чадваргүй 

Гэрийн 

ажилтай 

Бусад 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.0 7.6 11.6 4.9 5.0 

2-р хороо 3.6 7.8 4.8 5.2 3.6 

3-р хороо 3.9 4.1 12.8 3.9 11.4 

4-р хороо 2.7 2.8 7.4 2.5 5.5 

5-р хороо 2.4 3.2 4.1 1.4 2.8 

6-р хороо 3.2 3.5 7.3 3.1 1.8 

7-р хороо 2.3 2.2 4.0 1.8 1.5 

8-р хороо 3.5 4.3 3.6 5.2 10.0 

9-р хороо 1.9 3.3 5.8 7.7 5.4 

10-р хороо 4.3 7.2 6.1 3.5 1.7 

11-р хороо 4.6 2.8 0.0 1.9 0.6 

12-р хороо 3.2 1.9 1.0 2.0 1.8 

13-р хороо 2.1 1.9 3.7 2.0 1.2 

14-р хороо 0.4 4.7 2.0 2.8 2.7 

15-р хороо 11.7 4.7 2.7 6.8 12.0 

16-р хороо 4.4 5.1 4.3 2.6 5.9 

17-р хороо 5.5 3.7 0.0 6.4 0.9 

18-р хороо 5.3 4.0 0.0 4.0 2.0 

19-р хороо 7.6 4.5 2.7 6.1 6.0 

20-р хороо 5.5 3.5 1.5 5.5 1.1 

21-р хороо 2.7 3.8 7.2 2.5 6.1 

22-р хороо 6.4 3.6 1.3 5.4 1.9 

23-р хороо 4.0 2.2 0.0 3.0 1.6 

24-р хороо 2.3 4.6 2.1 4.5 3.9 

25-р хороо 1.5 3.0 4.0 5.1 3.5 
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ХҮСНЭГТ 7. АМЬДАРЧ БУЙ СУУЦНЫ ТӨРӨЛ, ХОРООГООР, 2023 ОН  

Сууцны 

төрөл 

Сууцны 

тусдаа 

байшин 

Бие даасан 

тохилог сууц 

Орон 

сууцны 

байшин 

Нийтийн 

байр 

Бусад сууц 

Бүгд 46 656 4 715 162 592 2 605 1 359 

1-р хороо  244  61 11 239  0  61 

2-р хороо  379  0 12 892  152  152 

3-р хороо  243  81 14 234  323  162 

4-р хороо 2 607  902 1 069  67  234 

5-р хороо 3 396  218  370  109  87 

6-р хороо 4 409  39 1 431  348  0 

7-р хороо 2 402  307  894  0  0 

8-р хороо 6 767  620 1 297  113  113 

9-р хороо 4 597  46  506  138  46 

10-р хороо 4 424  49 3 938  49  0 

11-р хороо  680  262 8 635  157  157 

12-р хороо 3 504  219 1 158  125  31 

13-р хороо 1 212  117  176  137  0 

14-р хороо 2 801  64  193  0  64 

15-р хороо  85  0 16 636  0  0 

16-р хороо 4 477  411 1 051  46  0 

17-р хороо 1 454  436 11 922  0  0 

18-р хороо  167  56 10 728  0  0 

19-р хороо  171  0 15 689  0  0 

20-р хороо  0  0 9 392  48  48 

21-р хороо  230  115 10 337  57  0 

22-р хороо 1 023  573 4 828  736  205 

23-р хороо  840  140 3 976  0  0 

24-р хороо  332  0 12 144  0  0 

25-р хороо  212  0 7 858  0  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



48 
 

ХҮСНЭГТ 8. ХАН-УУЛ ДҮҮРЭГТ АМЬДАРЧ БУЙ ЖИЛ, ХОРООГООР, 2023 ОН  

Амьдарч 

буй жил 

 

6 сараас доош 6 сараас - 1 жил 1.1 - 3 жил 3-аас дээш жил 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 6 112 100.0 18 662 100.0 44 037 100.0 169 700 100.0 

1-р хороо  122 2.0  366 2.0 1 099 2.5 10 017 5.9 

2-р хороо  0 0.0  303 1.6 2 503 5.7 10 769 6.3 

3-р хороо  81 1.3  890 4.8 2 264 5.1 12 050 7.1 

4-р хороо  134 2.2  67 0.4  401 0.9 5 681 3.3 

5-р хороо  131 2.1  174 0.9  610 1.4 4 050 2.4 

6-р хороо  116 1.9  387 2.1  890 2.0 5 802 3.4 

7-р хороо  0 0.0  26 0.1  204 0.5 4 267 2.5 

8-р хороо  451 7.4  395 2.1  846 1.9 9 417 5.5 

9-р хороо  184 3.0  46 0.2  736 1.7 7 770 4.6 

10-р хороо  535 8.7 1 847 9.9 1 070 2.4 6 466 3.8 

11-р хороо  52 0.9  105 0.6 1 570 3.6 8 216 4.8 

12-р хороо  0 0.0  0 0.0  188 0.4 5 725 3.4 

13-р хороо  117 1.9  39 0.2  176 0.4 3 519 2.1 

14-р хороо  0 0.0  64 0.3  258 0.6 5 666 3.3 

15-р хороо  341 5.6  768 4.1 3 754 8.5 11 858 7.0 

16-р хороо  91 1.5  777 4.2  868 2.0 6 806 4.0 

17-р хороо 1 163 19.0 3 126 16.7 2 617 5.9 6 906 4.1 

18-р хороо  167 2.7 1 334 7.1 3 113 7.1 6 337 3.7 

19-р хороо  341 5.6 1 194 6.4 5 372 12.2 8 953 5.3 

20-р хороо  191 3.1 2 384 12.8 2 622 6.0 4 386 2.6 

21-р хороо  57 0.9  804 4.3 3 159 7.2 6 719 4.0 

22-р хороо  573 9.4  573 3.1 2 250 5.1 4 378 2.6 

23-р хороо  224 3.7 1 540 8.3 2 128 4.8 1 232 0.7 

24-р хороо  531 8.7 1 327 7.1 2 920 6.6 7 698 4.5 

25-р хороо  510 8.3  127 0.7 2 421 5.5 5 012 3.0 
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ХҮСНЭГТ 9. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН СҮҮЛИЙН 3 ЖИЛИЙН БҮТЭЭН БАЙГУУЛАЛТЫН ТАЛААР 

МЭДДЭГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Бүтээн 

байгуулалтын 

талаар мэдэх 

эсэх 

Сургууль Цэцэрлэг Ахмадын  эко 

сувилал 

Туул голын 

дундын 

дугуйн зам 

Бусад 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 3.7 10.4 5.7 3.9 1.9 

2-р хороо 3.8 5.0 5.1 1.4 13.4 

3-р хороо 1.8 4.1 14.8 1.7 8.6 

4-р хороо 2.0 6.8 3.0 2.7 0.3 

5-р хороо 1.2 4.6 2.2 2.6 0.8 

6-р хороо 0.0 5.5 4.0 4.9 1.8 

7-р хороо 3.3 2.6 1.5 3.2 0.7 

8-р хороо 2.2 1.3 8.6 10.1 1.9 

9-р хороо 9.5 4.7 5.4 1.5 0.3 

10-р хороо 2.2 5.9 5.8 4.7 0.2 

11-р хороо 3.0 2.9 5.3 4.1 5.2 

12-р хороо 4.8 5.5 2.6 2.0 0.3 

13-р хороо 4.8 3.8 0.8 0.2 0.0 

14-р хороо 3.7 3.4 5.2 1.5 0.4 

15-р хороо 20.1 7.8 1.2 1.4 6.4 

16-р хороо 6.7 3.9 3.5 3.1 1.7 

17-р хороо 1.2 3.1 2.4 3.1 8.6 

18-р хороо 0.8 3.7 7.1 4.0 6.2 

19-р хороо 2.1 1.7 6.7 1.1 18.8 

20-р хороо 0.1 0.5 3.1 0.6 10.2 

21-р хороо 17.0 4.1 2.3 1.1 1.3 

22-р хороо 0.5 0.7 0.9 3.8 8.9 

23-р хороо 0.1 2.6 0.6 5.3 0.0 

24-р хороо 0.2 0.3 0.3 27.6 0.0 

25-р хороо 5.4 5.0 1.7 4.4 2.2 
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ХҮСНЭГТ 10. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧИНД ТОГЛООМЫН ТАЛБАЙ БАЙДАГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 

2023 ОН  

Тоглоомын 

талбай 

байдаг эсэх 

 

Тийм Үгүй Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 168 406 100.0 51 318 100.0 18 787 100.0 

1-р хороо 11 055 6.6  366 0.7  183 1.0 

2-р хороо 11 376 6.8 1 896 3.7  303 1.6 

3-р хороо 12 454 7.4 2 588 5.0  243 1.3 

4-р хороо 1 404 0.8 4 144 8.1  735 3.9 

5-р хороо 2 134 1.3 2 482 4.8  348 1.9 

6-р хороо 2 746 1.6 3 520 6.9  928 4.9 

7-р хороо 3 347 2.0  434 0.8  715 3.8 

8-р хороо 6 936 4.1 3 214 6.3  959 5.1 

9-р хороо 1 379 0.8 5 379 10.5 1 977 10.5 

10-р хороо 6 515 3.9 3 160 6.2  243 1.3 

11-р хороо 9 158 5.4  314 0.6  471 2.5 

12-р хороо 1 877 1.1 3 379 6.6  657 3.5 

13-р хороо 2 248 1.3  723 1.4  880 4.7 

14-р хороо 1 513 0.9 3 831 7.5  644 3.4 

15-р хороо 15 441 9.2  938 1.8  341 1.8 

16-р хороо 2 101 1.2 5 162 10.1 1 279 6.8 

17-р хороо 12 794 7.6  582 1.1  436 2.3 

18-р хороо 9 616 5.7  278 0.5 1 056 5.6 

19-р хороо 11 255 6.7 1 535 3.0 3 070 16.3 

20-р хороо 5 864 3.5 3 099 6.0  620 3.3 

21-р хороо 9 705 5.8  632 1.2  402 2.1 

22-р хороо 3 928 2.3 2 537 4.9 1 309 7.0 

23-р хороо 3 864 2.3  756 1.5  504 2.7 

24-р хороо 11 879 7.1  199 0.4  398 2.1 

25-р хороо 7 815 4.6  170 0.3  85 0.5 
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ХҮСНЭГТ 11. ТОГЛООМЫН ТАЛБАЙН ХҮРТЭЭМЖТЭЙ ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 

ОН  

Тоглоомын 

талбайн 

хүртээмж 

Маш 

хангалтгүй 

Хангалтгүй Дунд зэрэг Хангалттай Маш 

хангалттай 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 1.6 0.8 4.0 8.8 9.7 

2-р хороо 2.0 3.1 3.6 9.8 2.5 

3-р хороо 8.3 7.7 8.8 7.6 2.1 

4-р хороо 1.7 1.8 1.1 0.5 0.7 

5-р хороо 5.1 1.4 1.4 0.8 2.9 

6-р хороо 2.0 1.1 1.3 1.9 1.8 

7-р хороо 2.0 2.4 0.8 1.8 5.2 

8-р хороо 4.4 7.9 4.2 3.4 2.2 

9-р хороо 2.4 1.1 0.4 0.9 0.3 

10-р хороо 7.5 6.6 1.6 3.4 6.4 

11-р хороо 2.7 2.2 0.6 5.5 21.8 

12-р хороо 5.7 1.2 1.1 1.1 0.0 

13-р хороо 0.0 1.5 2.4 1.0 0.8 

14-р хороо 2.5 0.8 0.9 1.0 0.2 

15-р хороо 11.0 11.3 14.1 8.0 1.1 

16-р хороо 2.4 0.4 3.4 0.8 0.0 

17-р хороо 1.9 6.6 2.4 9.9 8.2 

18-р хороо 1.4 2.3 1.5 6.7 15.4 

19-р хороо 15.4 3.9 5.8 7.8 3.9 

20-р хороо 7.4 4.1 8.3 1.8 0.9 

21-р хороо 4.4 5.2 9.3 5.0 3.4 

22-р хороо 1.1 2.0 2.8 2.5 1.4 

23-р хороо 2.2 2.3 2.5 2.2 2.6 

24-р хороо 5.1 20.1 16.5 1.2 1.3 

25-р хороо 0.0 2.1 1.3 6.7 5.1 
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ХҮСНЭГТ 12. АМЬДАРЧ БУЙ ОРЧИНД ГЭРЭЛТҮҮЛЭГ БАЙДАГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 ОН  

Гэрэлтүүлэг 

байдаг эсэх 

 

Тийм Үгүй Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 213 720 100.0 10 470 100.0 14 321 100.0 

1-р хороо 11 300 5.3  305 2.9  0 0.0 

2-р хороо 11 376 5.3  986 9.4 1 213 8.5 

3-р хороо 14 800 6.9  323 3.1  162 1.1 

4-р хороо 5 748 2.7  267 2.6  267 1.9 

5-р хороо 4 572 2.1  131 1.2  261 1.8 

6-р хороо 7 194 3.4  0 0.0  0 0.0 

7-р хороо 4 241 2.0  0 0.0  256 1.8 

8-р хороо 10 601 5.0  169 1.6  338 2.4 

9-р хороо 8 091 3.8  230 2.2  414 2.9 

10-р хороо 9 821 4.6  97 0.9  0 0.0 

11-р хороо 9 734 4.6  0 0.0  209 1.5 

12-р хороо 4 380 2.0  939 9.0  594 4.2 

13-р хороо 2 483 1.2  450 4.3  919 6.4 

14-р хороо 4 217 2.0 1 706 16.3  64 0.4 

15-р хороо 16 294 7.6  171 1.6  256 1.8 

16-р хороо 8 314 3.9  137 1.3  91 0.6 

17-р хороо 12 794 6.0  73 0.7  945 6.6 

18-р хороо 9 005 4.2  0 0.0 1 945 13.6 

19-р хороо 13 217 6.2  426 4.1 2 217 15.5 

20-р хороо 7 342 3.4 1 335 12.8  906 6.3 

21-р хороо 9 074 4.2 1 149 11.0  517 3.6 

22-р хороо 5 360 2.5  900 8.6 1 514 10.6 

23-р хороо 4 116 1.9  392 3.7  616 4.3 

24-р хороо 11 746 5.5  199 1.9  531 3.7 

25-р хороо 7 900 3.7  85 0.8  85 0.6 
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ХҮСНЭГТ 13. ГЭРЭЛТҮҮЛЭГ ХҮРТЭЭМЖТЭЙ ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

  Гэрэлтүүлэг 

хүртээмжтэй 

эсэх 

Маш 

хангалтгүй 

Хангалтгүй Дунд зэрэг Хангалттай Маш 

хангалттай 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.7 2.7 4.1 6.0 3.5 

2-р хороо 0.0 3.3 3.4 6.6 1.3 

3-р хороо 7.5 6.3 3.3 8.4 2.5 

4-р хороо 3.1 2.0 3.8 2.4 3.3 

5-р хороо 1.0 0.8 1.2 1.6 8.0 

6-р хороо 1.8 0.3 0.6 3.9 5.5 

7-р хороо 0.0 0.4 0.0 2.0 5.4 

8-р хороо 10.4 6.9 5.7 4.6 5.0 

9-р хороо 4.3 5.6 2.3 3.6 5.9 

10-р хороо 9.0 9.7 1.4 4.8 4.5 

11-р хороо 0.0 1.4 0.8 4.1 14.8 

12-р хороо 2.9 0.3 3.7 1.8 2.2 

13-р хороо 0.0 1.4 2.6 1.0 0.3 

14-р хороо 3.0 1.1 0.7 2.0 3.7 

15-р хороо 0.0 5.2 17.7 6.7 1.5 

16-р хороо 2.1 0.4 0.9 4.8 4.2 

17-р хороо 3.4 1.3 1.2 7.9 3.2 

18-р хороо 2.6 0.0 0.7 4.7 8.1 

19-р хороо 7.9 1.5 1.1 7.8 4.9 

20-р хороо 8.8 5.0 10.9 2.1 0.6 

21-р хороо 8.0 5.0 6.8 3.6 4.1 

22-р хороо 1.9 2.5 3.4 2.4 2.0 

23-р хороо 2.6 7.8 2.1 1.5 1.6 

24-р хороо 12.3 28.2 21.4 1.0 0.3 

25-р хороо 2.0 1.1 0.1 4.7 3.4 
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ХҮСНЭГТ 14.  ИРГЭДИЙН АЯ  ТУХТАЙ АМРАХ ТАЛБАЙГ МЭДДЭГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 

ОН        

Иргэдийн ая 

тухтай 

талбай 

мэддэг эсэх 

 

Тийм Үгүй Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 102 329 100.0 41 223 100.0 94 958 100.0 

1-р хороо 7 207 7.0 1 222 3.0 3 176 3.3 

2-р хороо 7 205 7.0 2 351 5.7 4 019 4.2 

3-р хороо 6 955 6.8 1 860 4.5 6 470 6.8 

4-р хороо 1 805 1.8 2 139 5.2 2 339 2.5 

5-р хороо 2 961 2.9 1 089 2.6  914 1.0 

6-р хороо 3 249 3.2 2 166 5.3 1 779 1.9 

7-р хороо 1 916 1.9  690 1.7 1 891 2.0 

8-р хороо 3 158 3.1 3 609 8.8 4 342 4.6 

9-р хороо 4 597 4.5 1 747 4.2 2 391 2.5 

10-р хороо 6 174 6.0 2 334 5.7 1 410 1.5 

11-р хороо 5 442 5.3  366 0.9 4 134 4.4 

12-р хороо 2 659 2.6  876 2.1 2 378 2.5 

13-р хороо 1 134 1.1 1 095 2.7 1 623 1.7 

14-р хороо 1 545 1.5 1 449 3.5 2 994 3.2 

15-р хороо 10 067 9.8 3 327 8.1 3 327 3.5 

16-р хороо 6 441 6.3  502 1.2 1 599 1.7 

17-р хороо 6 615 6.5 2 035 4.9 5 161 5.4 

18-р хороо 1 223 1.2 1 556 3.8 8 171 8.6 

19-р хороо 5 884 5.7 1 450 3.5 8 527 9.0 

20-р хороо 2 527 2.5 2 765 6.7 4 291 4.5 

21-р хороо 4 939 4.8 1 838 4.5 3 963 4.2 

22-р хороо 2 823 2.8 1 432 3.5 3 519 3.7 

23-р хороо  616 0.6  812 2.0 3 696 3.9 

24-р хороо 1 195 1.2  730 1.8 10 552 11.1 

25-р хороо 3 993 3.9 1 784 4.3 2 294 2.4 
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ХҮСНЭГТ 15. НЭМЭГДҮҮЛСЭН  АЖЛЫН  ХҮРТЭЭМЖТЭЙ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 ОН                                

Хүртээмжтэй 

эсэх 

 

Хүртээмжтэй Дунд зэрэг Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 50 731 100.0 42 696 100.0 8 902 100.0 

1-р хороо 5 925 11.7 1 222 2.9  61 0.7 

2-р хороо 4 550 9.0 2 578 6.0  76 0.9 

3-р хороо 3 801 7.5 3 073 7.2  81 0.9 

4-р хороо  501 1.0  802 1.9  501 5.6 

5-р хороо 1 415 2.8 1 328 3.1  218 2.4 

6-р хороо 1 315 2.6 1 586 3.7  348 3.9 

7-р хороо 1 380 2.7  485 1.1  51 0.6 

8-р хороо 1 410 2.8 1 579 3.7  169 1.9 

9-р хороо 1 839 3.6 2 115 5.0  644 7.2 

10-р хороо 2 431 4.8 3 257 7.6  486 5.5 

11-р хороо 4 762 9.4  523 1.2  157 1.8 

12-р хороо 1 345 2.7 1 189 2.8  125 1.4 

13-р хороо  547 1.1  430 1.0  156 1.8 

14-р хороо 1 062 2.1  483 1.1  0 0.0 

15-р хороо 3 668 7.2 5 716 13.4  682 7.7 

16-р хороо 1 644 3.2 4 385 10.3  411 4.6 

17-р хороо 2 181 4.3 2 108 4.9 2 326 26.1 

18-р хороо  556 1.1  667 1.6  0 0.0 

19-р хороо 3 155 6.2 2 473 5.8  256 2.9 

20-р хороо  238 0.5 1 764 4.1  524 5.9 

21-р хороо 2 010 4.0 2 240 5.2  689 7.7 

22-р хороо 1 759 3.5  982 2.3  82 0.9 

23-р хороо  336 0.7  280 0.7  0 0.0 

24-р хороо  265 0.5  199 0.5  730 8.2 

25-р хороо 2 633 5.2 1 232 2.9  127 1.4 
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ХҮСНЭГТ 16. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВӨӨР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 

ОН                     

Эрүүл мэндийн 

төвөөр 

үйлчлүүлдэг эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 139 080 100.0 99 431 100.0 

1-р хороо 9 162 6.6 2 443 2.5 

2-р хороо 8 797 6.3 4 778 4.8 

3-р хороо 10 352 7.4 4 933 5.0 

4-р хороо 3 242 2.3 3 041 3.1 

5-р хороо 2 939 2.1 2 025 2.0 

6-р хороо 4 951 3.6 2 243 2.3 

7-р хороо 2 989 2.1 1 508 1.5 

8-р хороо 8 515 6.1 2 594 2.6 

9-р хороо 6 023 4.3 2 712 2.7 

10-р хороо 6 320 4.5 3 598 3.6 

11-р хороо 7 012 5.0 2 931 2.9 

12-р хороо 2 941 2.1 2 972 3.0 

13-р хороо 2 326 1.7 1 525 1.5 

14-р хороо 2 930 2.1 3 058 3.1 

15-р хороо 7 849 5.6 8 872 8.9 

16-р хороо 5 710 4.1 2 832 2.8 

17-р хороо 8 142 5.9 5 670 5.7 

18-р хороо 5 003 3.6 5 947 6.0 

19-р хороо 8 527 6.1 7 333 7.4 

20-р хороо 4 863 3.5 4 720 4.7 

21-р хороо 7 178 5.2 3 561 3.6 

22-р хороо 3 723 2.7 4 051 4.1 

23-р хороо 1 288 0.9 3 836 3.9 

24-р хороо 4 645 3.3 7 831 7.9 

25-р хороо 3 653 2.6 4 417 4.4 
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ХҮСНЭГТ 17. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВӨӨР  ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВАХАД  ХҮНДРЭЛТЭЙ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Эрүүл мэндийн 

төвөөр авахад 

хүндрэлтэй 

эсэх 

Маш 

хүндрэлтэй 

Хүндрэлтэй Дунд зэрэг Бараг 

хүндрэлтгүй 

Огт 

хүндрэлгүй 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 10.3 7.9 5.0 6.7 8.3 

2-р хороо 5.8 12.5 4.7 2.5 13.8 

3-р хороо 1.2 2.2 7.4 12.2 4.9 

4-р хороо 5.1 5.2 2.4 0.8 0.9 

5-р хороо 3.0 1.3 2.0 2.0 3.7 

6-р хороо 1.2 3.1 4.1 3.1 4.7 

7-р хороо 2.8 1.8 1.5 2.5 3.8 

8-р хороо 14.8 13.6 5.9 2.2 3.0 

9-р хороо 5.7 1.8 3.9 6.2 3.7 

10-р хороо 5.2 5.2 4.3 4.4 4.3 

11-р хороо 3.2 2.8 2.6 5.3 17.3 

12-р хороо 2.4 3.8 1.6 1.9 1.9 

13-р хороо 0.9 1.6 2.1 1.6 0.9 

14-р хороо 1.0 1.7 2.3 2.6 1.1 

15-р хороо 11.8 4.2 6.8 5.3 1.7 

16-р хороо 0.0 5.5 2.6 3.9 9.9 

17-р хороо 7.8 3.6 6.2 7.0 3.9 

18-р хороо 2.6 3.5 4.1 3.7 1.9 

19-р хороо 2.6 3.8 5.7 10.2 1.2 

20-р хороо 0.0 1.7 6.8 1.8 0.3 

21-р хороо 2.7 4.6 5.9 5.2 4.3 

22-р хороо 4.4 4.4 3.3 1.4 0.8 

23-р хороо 0.4 0.4 0.8 1.8 0.0 

24-р хороо 1.0 2.7 6.1 1.3 1.3 

25-р хороо 3.9 1.3 1.8 4.3 2.3 
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ХҮСНЭГТ 18. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВИЙН   ДОТООД ОРЧИН ХЭР ТОХИЛОГ АЯ ТУХТАЙ 

ҮЙЛЧИЛГЭЭНД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 16.2 12.0 8.0 5.5 4.4 6.3 7.2 4.1 12.8 

2-р хороо 4.0 0.0 5.0 0.0 5.8 3.8 9.7 4.7 10.0 

3-р хороо 4.3 0.0 8.0 0.0 3.5 17.7 9.8 6.8 1.9 

4-р хороо 8.9 6.6 2.2 6.7 4.4 1.2 1.1 0.4 0.8 

5-р хороо 0.0 0.0 0.7 1.9 1.8 1.2 2.0 2.4 4.7 

6-р хороо 2.1 0.0 3.8 2.6 2.3 3.3 4.1 5.4 4.6 

7-р хороо 1.4 0.0 0.0 1.7 1.2 1.2 1.5 2.7 7.3 

8-р хороо 3.0 16.7 29.7 15.1 8.9 3.5 3.8 2.8 3.4 

9-р хороо 9.8 0.0 1.5 2.1 4.1 2.7 2.8 7.2 7.7 

10-р хороо 2.6 4.8 3.2 5.4 4.9 2.8 5.7 7.6 1.2 

11-р хороо 2.8 5.2 0.0 3.5 2.6 3.7 0.9 6.7 19.7 

12-р хороо 1.7 3.1 0.0 1.4 2.3 1.3 1.8 4.4 1.5 

13-р хороо 0.0 0.0 0.6 2.2 1.5 0.9 1.7 3.7 1.5 

14-р хороо 0.0 0.0 2.1 2.9 2.2 2.1 2.0 2.2 2.1 

15-р хороо 13.6 8.4 2.8 9.5 7.8 6.3 6.7 1.4 0.5 

16-р хороо 0.0 4.5 4.5 0.0 3.1 2.1 3.6 10.2 5.5 

17-р хороо 11.6 14.3 9.6 4.9 0.9 9.9 11.4 5.7 1.7 

18-р хороо 3.0 5.5 1.8 2.5 6.5 3.2 3.0 1.9 0.3 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.7 5.3 6.7 8.2 11.9 0.0 

20-р хороо 2.5 9.4 4.7 8.5 6.7 3.1 1.0 1.1 0.9 

21-р хороо 6.1 5.7 1.9 6.4 5.6 6.9 4.9 2.2 5.1 

22-р хороо 2.2 4.0 5.4 3.7 4.1 3.0 1.3 1.1 1.7 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.6 1.0 0.8 1.2 0.5 1.3 

24-р хороо 0.0 0.0 4.4 4.4 6.7 3.8 1.7 0.4 0.4 

25-р хороо 4.5 0.0 0.0 2.8 2.2 2.6 3.0 2.6 3.3 
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ХҮСНЭГТ 19. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВИЙН  ЭМЧ, ЭМНЭЛГИЙН АЖИЛЧДЫН ХАРИЛЦАА, ЁС 

ЗҮЙ ҮЙЛЧИЛГЭЭНД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 7.8 0.0 8.9 7.3 4.6 5.1 7.3 5.7 13.8 

2-р хороо 6.5 18.3 5.5 3.0 8.3 5.1 6.9 7.5 1.0 

3-р хороо 3.5 0.0 3.9 3.2 4.7 15.7 10.5 5.0 1.6 

4-р хороо 8.6 10.7 10.6 6.0 2.8 1.6 1.2 0.8 0.9 

5-р хороо 0.0 0.0 1.1 0.0 1.7 1.5 2.3 2.7 4.9 

6-р хороо 0.0 0.0 2.8 6.1 1.8 3.5 5.0 3.8 5.7 

7-р хороо 2.2 0.0 0.0 4.1 1.5 0.9 2.3 2.4 5.4 

8-р хороо 4.8 22.6 20.6 11.2 8.2 2.7 4.2 2.8 6.8 

9-р хороо 11.8 0.0 1.1 2.7 5.0 1.8 3.1 6.0 7.9 

10-р хороо 2.1 3.9 3.6 4.8 4.7 3.5 5.5 8.4 0.6 

11-р хороо 2.2 4.2 2.6 2.1 3.0 2.1 2.4 5.2 22.6 

12-р хороо 2.7 0.0 2.3 1.9 2.1 1.9 1.8 3.9 1.5 

13-р хороо 0.0 1.6 1.0 1.2 1.4 1.2 1.8 3.6 1.4 

14-р хороо 0.0 2.6 1.6 1.9 1.9 2.2 1.9 3.0 2.6 

15-р хороо 11.0 6.9 8.3 8.5 6.2 7.8 6.9 1.1 0.6 

16-р хороо 0.0 0.0 7.8 0.9 3.1 2.2 3.8 9.0 6.4 

17-р хороо 6.2 11.7 5.3 7.2 1.2 9.2 9.7 9.0 1.5 

18-р хороо 7.1 0.0 1.4 5.5 6.6 2.9 2.5 1.4 0.7 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.4 5.4 8.8 8.4 8.4 1.1 

20-р хороо 2.0 7.7 4.6 2.8 7.2 4.1 0.5 0.9 0.6 

21-р хороо 2.5 0.0 1.4 4.6 5.4 7.0 5.4 2.8 5.3 

22-р хороо 12.3 9.9 4.0 3.3 4.4 1.9 0.9 2.0 0.8 

23-р хороо 1.2 0.0 0.0 0.6 0.9 0.9 1.1 0.5 1.5 

24-р хороо 0.0 0.0 1.6 5.3 6.3 3.9 2.1 0.4 0.4 

25-р хороо 5.5 0.0 0.0 2.5 1.6 2.7 2.7 3.9 4.2 
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ХҮСНЭГТ 20. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВИЙН  ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ХҮЛЭЭЛТ, АЧААЛАЛД ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 11.1 192.9 7.8 7.0 4.4 3.8 7.3 4.1 12.5 

2-р хороо 8.5 39.9 3.6 1.0 8.2 5.3 9.3 5.1 2.8 

3-р хороо 1.1 42.6 1.3 5.1 4.1 17.7 10.7 7.2 1.8 

4-р хороо 14.0 17.6 5.9 4.3 2.3 1.4 0.6 0.2 0.5 

5-р хороо 1.5 11.5 1.7 0.8 1.7 1.0 2.5 3.1 5.1 

6-р хороо 2.7 0.0 1.2 6.4 3.2 3.0 4.9 3.2 4.5 

7-р хороо 1.1 6.7 2.4 2.6 2.0 1.9 1.3 1.7 5.6 

8-р хороо 11.0 74.2 16.2 9.3 8.7 2.6 3.4 2.5 4.1 

9-р хороо 9.6 36.3 1.5 0.6 4.2 2.1 3.9 6.1 8.4 

10-р хороо 2.7 51.2 2.3 3.7 5.7 3.0 5.8 8.3 0.4 

11-р хороо 0.7 41.3 9.2 2.0 2.0 2.2 2.4 6.2 24.5 

12-р хороо 1.3 49.4 2.5 0.8 2.4 1.0 1.7 4.4 1.8 

13-р хороо 1.6 10.3 0.9 1.0 1.5 0.8 1.9 4.9 1.0 

14-р хороо 0.4 8.5 1.0 2.9 2.5 2.0 2.3 2.4 1.9 

15-р хороо 9.5 67.4 1.4 3.3 7.6 6.7 6.9 1.9 0.6 

16-р хороо 7.6 36.1 8.8 2.3 2.0 3.0 3.5 8.5 6.0 

17-р хороо 2.0 76.5 5.8 3.7 0.9 11.1 12.0 7.6 1.1 

18-р хороо 2.3 14.6 5.3 2.1 6.8 3.2 1.7 2.5 0.8 

19-р хороо 1.2 0.0 4.1 6.5 5.9 8.8 7.2 10.8 0.6 

20-р хороо 0.0 37.6 3.8 4.2 7.1 4.3 0.4 1.4 0.3 

21-р хороо 2.4 60.5 1.8 8.0 5.4 6.9 4.9 2.1 5.9 

22-р хороо 2.3 10.8 4.6 13.0 2.3 1.7 1.4 1.8 2.4 

23-р хороо 0.0 7.4 0.9 0.7 1.1 0.9 0.8 0.6 1.6 

24-р хороо 0.0 17.5 3.2 5.9 6.3 3.8 1.7 0.5 0.5 

25-р хороо 5.3 89.4 2.7 2.7 1.6 1.9 1.4 2.8 5.3 
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ХҮСНЭГТ 21. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ТӨВИЙН  ЭМЧ, ЭМНЭЛГИЙН МЭРГЭЖИЛТНИЙ 

ҮЙЛЧЛҮҮЛЭГЧИЙГ СОНСОХ, ЗӨВӨЛГӨӨ ӨГӨХ ЧАДВАРТ ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 9.0 4.2 8.8 7.4 4.5 5.3 7.8 3.5 13.9 

2-р хороо 7.4 10.4 2.2 1.3 8.8 5.7 8.6 3.4 1.9 

3-р хороо 0.0 5.6 0.0 5.6 4.0 15.7 11.1 5.7 1.5 

4-р хороо 11.5 2.3 6.8 5.8 3.6 0.8 1.7 0.9 0.8 

5-р хороо 0.0 1.5 1.3 0.8 1.3 1.0 2.5 3.7 4.7 

6-р хороо 0.0 0.0 3.4 0.7 2.4 3.4 5.3 5.4 3.7 

7-р хороо 1.3 0.0 3.0 4.4 1.8 1.5 1.5 1.3 5.3 

8-р хороо 8.3 11.6 27.7 12.8 7.2 2.5 4.6 3.2 6.8 

9-р хороо 9.0 0.0 1.3 4.0 4.0 3.1 3.3 5.9 8.1 

10-р хороо 2.4 3.3 4.2 4.2 5.4 4.0 4.0 8.4 0.9 

11-р хороо 0.0 7.2 3.0 5.5 2.6 1.7 1.8 4.3 24.2 

12-р хороо 3.1 0.0 2.7 0.5 2.4 1.2 1.8 4.8 1.2 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.7 1.5 0.9 1.9 4.6 1.0 

14-р хороо 0.0 2.2 1.9 1.1 2.1 1.8 2.1 3.1 2.4 

15-р хороо 16.7 23.4 4.9 1.5 7.0 7.1 5.9 3.3 0.5 

16-р хороо 2.2 0.0 4.0 1.6 2.9 1.8 4.4 9.9 6.1 

17-р хороо 7.1 10.0 6.3 5.1 1.4 8.3 10.5 8.3 1.8 

18-р хороо 5.5 0.0 3.2 5.8 7.0 2.4 1.9 1.1 1.8 

19-р хороо 0.0 5.9 2.5 4.5 5.3 8.8 7.6 9.8 0.0 

20-р хороо 0.0 0.0 4.1 8.3 7.2 4.5 0.3 0.6 0.0 

21-р хороо 2.8 3.9 1.7 4.0 4.4 7.9 5.9 2.9 5.1 

22-р хороо 6.0 5.6 5.9 7.8 4.0 1.9 0.7 1.0 2.3 

23-р хороо 1.4 0.0 0.0 0.5 1.0 0.9 1.0 0.5 1.4 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.6 6.2 4.7 1.6 0.8 0.4 

25-р хороо 6.3 2.9 1.2 1.5 1.9 3.0 2.2 3.5 4.0 
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ХҮСНЭГТ 22. ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, 

2023 ОН                     

Нэгдсэн 

эмнэлгээр 

үйлчлүүлдэг эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 111 270 100.0 127 241 100.0 

1-р хороо 5 741 5.2 5 864 4.6 

2-р хороо 5 460 4.9 8 115 6.4 

3-р хороо 8 896 8.0 6 389 5.0 

4-р хороо 3 175 2.9 3 108 2.4 

5-р хороо 2 547 2.3 2 417 1.9 

6-р хороо 4 332 3.9 2 862 2.2 

7-р хороо 3 041 2.7 1 456 1.1 

8-р хороо 7 782 7.0 3 327 2.6 

9-р хороо 5 287 4.8 3 448 2.7 

10-р хороо 4 813 4.3 5 105 4.0 

11-р хороо 5 704 5.1 4 239 3.3 

12-р хороо 1 971 1.8 3 942 3.1 

13-р хороо  938 0.8 2 913 2.3 

14-р хороо 2 382 2.1 3 606 2.8 

15-р хороо 6 142 5.5 10 579 8.3 

16-р хороо 4 933 4.4 3 609 2.8 

17-р хороо 6 543 5.9 7 269 5.7 

18-р хороо 4 447 4.0 6 503 5.1 

19-р хороо 6 310 5.7 9 550 7.5 

20-р хороо 3 957 3.6 5 626 4.4 

21-р хороо 5 800 5.2 4 939 3.9 

22-р хороо 2 905 2.6 4 869 3.8 

23-р хороо 1 120 1.0 4 004 3.1 

24-р хороо 3 517 3.2 8 959 7.0 

25-р хороо 3 525 3.2 4 545 3.6 
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ХҮСНЭГТ 23. ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГЭЭР ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВАХАД  ХҮНДРЭЛТЭЙ 

ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Нэгдсэн 

эмнэлгээр 

үйлчилгээ 

авахад 

хүндрэлтэй 

эсэх 

Маш 

хүндрэлтэй 

Хүндрэлтэй Дунд зэрэг Бараг 

хүндрэлтгүй 

Огт 

хүндрэлгүй 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 14.2 4.9 3.5 3.6 14.1 

2-р хороо 15.5 11.3 5.1 1.7 1.9 

3-р хороо 0.0 3.3 6.0 16.0 2.8 

4-р хороо 12.7 6.8 2.6 1.2 0.9 

5-р хороо 0.6 1.3 1.9 2.7 4.5 

6-р хороо 0.0 2.9 3.4 5.2 4.6 

7-р хороо 2.2 2.4 2.2 2.6 6.1 

8-р хороо 11.5 13.3 8.5 2.5 3.4 

9-р хороо 9.4 1.6 3.8 6.2 7.5 

10-р хороо 1.4 4.6 4.9 5.2 0.0 

11-р хороо 0.0 5.3 2.4 2.8 24.2 

12-р хороо 3.6 2.3 1.5 1.8 1.6 

13-р хороо 0.6 0.7 0.7 0.9 1.3 

14-р хороо 0.0 1.5 2.7 1.5 3.0 

15-р хороо 7.5 5.8 6.2 5.9 0.7 

16-р хороо 1.3 5.9 2.0 7.0 6.7 

17-р хороо 6.4 2.5 8.7 4.8 1.2 

18-р хороо 3.2 4.9 4.6 4.2 0.0 

19-р хороо 5.0 4.6 5.2 9.1 0.0 

20-р хороо 0.0 2.3 6.5 1.2 0.0 

21-р хороо 0.0 3.9 5.7 5.8 4.9 

22-р хороо 3.6 3.0 3.1 1.4 3.2 

23-р хороо 0.0 0.2 0.8 2.1 0.2 

24-р хороо 0.0 1.8 5.2 1.3 2.3 

25-р хороо 1.2 3.2 2.8 3.3 4.7 
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ХҮСНЭГТ 24. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН  ДОТООД ОРЧИН ХЭР ТОХИЛОГ 

АЯ ТУХТАЙ БАЙДАЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 12.9 14.5 15.4 9.3 2.5 0.0 4.5 3.9 13.1 

2-р хороо 5.4 12.0 6.4 6.9 6.6 0.0 2.2 4.9 4.7 

3-р хороо 0.0 0.0 3.4 2.5 4.2 0.2 14.7 5.2 1.2 

4-р хороо 9.4 5.3 9.8 12.2 4.0 0.0 0.7 0.6 1.5 

5-р хороо 0.0 1.7 0.0 1.3 1.3 0.0 2.8 4.0 4.7 

6-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.2 1.3 0.1 6.5 7.5 4.5 

7-р хороо 1.8 0.0 2.1 2.3 1.9 0.0 2.0 4.2 7.5 

8-р хороо 8.0 13.4 26.0 8.6 9.6 0.0 4.4 4.2 5.6 

9-р хороо 9.7 0.0 0.0 2.8 3.5 0.0 5.7 5.5 7.8 

10-р хороо 0.0 0.0 2.0 4.4 6.0 0.0 4.6 4.5 0.0 

11-р хороо 0.0 16.6 2.2 3.2 3.4 0.0 1.1 2.9 23.7 

12-р хороо 0.0 2.5 1.3 1.0 1.4 0.0 1.4 4.3 1.9 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.2 0.8 0.0 0.5 1.6 1.1 

14-р хороо 0.0 2.5 2.7 2.0 2.3 0.0 1.7 4.2 2.5 

15-р хороо 18.1 13.5 0.0 2.6 7.0 0.1 7.0 3.1 0.0 

16-р хороо 0.0 0.0 5.7 1.4 2.9 0.0 5.1 10.9 7.0 

17-р хороо 15.4 0.0 6.1 0.0 2.4 0.1 9.6 8.0 0.0 

18-р хороо 0.0 4.4 4.7 1.7 7.0 0.0 3.9 0.0 0.4 

19-р хороо 6.0 0.0 0.0 2.6 6.8 0.1 6.7 9.4 0.0 

20-р хороо 3.4 3.8 2.0 20.3 6.5 0.0 0.8 1.8 0.0 

21-р хороо 4.1 0.0 7.2 3.5 4.9 0.1 6.2 1.6 4.9 

22-р хороо 2.9 6.5 0.0 6.2 4.0 0.0 1.0 1.5 1.9 

23-р хороо 0.0 0.0 1.2 0.9 0.9 0.0 1.8 0.8 0.6 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.0 6.3 0.0 2.5 0.6 0.5 

25-р хороо 3.0 3.4 1.8 0.0 2.4 0.0 2.6 4.7 4.9 
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ХҮСНЭГТ 25. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН ЭМЧ, ЭМНЭЛГИЙН АЖИЛЧДЫН 

ХАРИЛЦАА, ЁС ЗҮЙН БАЙДАЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 10.1 8.7 7.4 8.0 2.3 3.8 4.2 4.4 16.3 

2-р хороо 9.4 21.5 11.5 6.6 6.8 2.3 3.3 5.4 0.7 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.3 4.3 21.0 13.5 3.6 0.7 

4-р хороо 9.6 4.7 14.2 5.8 3.3 2.5 1.0 1.2 1.2 

5-р хороо 1.8 0.0 0.0 1.4 1.5 1.6 3.1 3.1 4.7 

6-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.8 1.3 4.8 6.6 6.2 6.7 

7-р хороо 3.2 0.0 0.8 2.8 2.2 1.3 2.3 3.4 7.5 

8-р хороо 13.9 8.0 25.6 8.6 9.5 2.4 4.6 5.0 4.4 

9-р хороо 11.4 6.5 2.8 5.0 4.6 2.6 3.4 6.2 8.7 

10-р хороо 0.0 0.0 4.4 7.4 5.9 3.9 4.6 3.5 0.0 

11-р хороо 0.0 0.0 3.2 2.3 4.0 1.6 1.3 6.5 23.0 

12-р хороо 1.3 4.4 0.9 1.4 1.8 1.2 1.1 4.2 1.9 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 0.7 0.8 1.9 0.7 

14-р хороо 0.0 4.6 1.9 1.4 2.2 1.2 1.2 4.9 3.1 

15-р хороо 10.5 24.2 2.6 0.0 5.8 6.9 7.7 4.6 0.0 

16-р хороо 1.9 0.0 5.5 2.0 2.9 2.8 4.7 10.2 7.1 

17-р хороо 6.0 0.0 4.4 1.6 2.7 14.4 10.0 4.5 0.0 

18-р хороо 4.6 0.0 1.7 2.4 6.9 2.4 4.1 1.5 0.5 

19-р хороо 3.5 0.0 0.0 3.7 7.2 3.7 7.7 8.4 0.0 

20-р хороо 2.0 0.0 4.3 19.7 5.8 3.0 0.6 0.4 0.0 

21-р хороо 2.4 0.0 1.7 1.2 5.4 7.8 6.4 2.1 4.9 

22-р хороо 6.7 17.4 5.0 8.9 2.9 2.3 1.1 0.7 2.1 

23-р хороо 0.0 0.0 0.8 0.6 1.0 0.2 2.0 1.0 0.7 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.9 6.6 1.6 2.0 0.6 0.6 

25-р хороо 1.8 0.0 1.3 0.0 2.3 3.9 2.7 6.4 4.8 
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ХҮСНЭГТ 26. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ХҮЛЭЭЛТ, 

АЧААЛАЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 10.9 6.1 5.1 5.0 3.2 4.4 2.8 6.4 12.4 

2-р хороо 9.9 5.0 5.0 1.0 7.9 3.8 3.1 4.0 0.7 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.3 6.8 19.1 16.0 4.2 0.7 

4-р хороо 18.0 5.5 3.3 4.5 2.6 1.9 0.5 0.3 0.6 

5-р хороо 0.7 0.7 1.4 2.1 1.6 1.9 2.7 3.0 5.6 

6-р хороо 1.3 0.0 0.6 5.8 2.1 4.7 6.5 5.7 5.4 

7-р хороо 0.4 1.7 1.3 3.8 2.4 2.0 2.5 2.1 7.3 

8-р хороо 7.3 15.0 20.5 6.1 9.4 4.4 2.3 3.5 4.7 

9-р хороо 11.2 6.1 2.3 2.5 4.2 2.6 4.0 5.8 8.5 

10-р хороо 1.6 3.2 4.8 5.3 6.0 3.5 5.2 3.6 0.0 

11-р хороо 1.7 7.0 6.9 3.5 2.6 1.9 0.8 6.0 26.2 

12-р хороо 1.0 6.2 1.0 0.8 1.5 1.3 1.3 4.2 2.0 

13-р хороо 0.6 0.0 0.0 0.5 0.8 1.0 1.1 1.4 0.9 

14-р хороо 0.0 4.3 1.6 2.6 2.7 3.0 0.8 2.0 2.4 

15-р хороо 5.6 11.3 2.8 3.5 6.6 3.1 9.1 5.3 0.0 

16-р хороо 9.7 4.6 5.3 0.6 2.4 2.9 4.4 11.0 6.3 

17-р хороо 3.6 0.0 4.8 2.0 1.9 16.1 12.6 4.6 0.7 

18-р хороо 2.7 0.0 5.5 2.3 7.5 2.0 3.7 1.2 0.5 

19-р хороо 2.8 11.3 7.1 3.5 5.7 4.9 6.1 12.5 0.8 

20-р хороо 1.6 1.6 6.3 12.3 5.2 3.1 1.2 0.5 0.0 

21-р хороо 0.9 1.9 1.0 7.8 5.3 5.7 6.7 5.4 5.3 

22-р хороо 2.7 1.4 2.7 14.4 1.8 1.2 1.7 0.9 2.7 

23-р хороо 0.0 0.0 0.5 1.9 1.3 0.2 1.3 1.5 0.8 

24-р хороо 1.1 0.0 6.6 2.7 6.3 1.4 1.7 0.7 0.6 

25-р хороо 4.8 7.1 3.5 2.3 2.1 3.9 2.2 4.4 4.7 
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ХҮСНЭГТ 27. ХАН-УУЛ ДҮҮРГИЙН НЭГДСЭН ЭМНЭЛГИЙН ЭМЧ, ЭМНЭЛГИЙН 

МЭРГЭЖИЛТНИЙ ҮЙЛЧЛҮҮЛЭГЧИЙГ СОНСОХ, ЗӨВӨЛГӨӨ ӨГӨХ ЧАДВАРТ ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 14.0 0.0 10.0 7.0 2.1 4.0 3.8 3.7 17.0 

2-р хороо 4.3 22.5 14.8 6.9 7.6 3.2 1.7 5.3 0.0 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 7.4 4.7 16.9 14.4 5.6 0.6 

4-р хороо 5.7 6.6 7.6 6.1 4.2 1.8 1.2 1.7 1.3 

5-р хороо 0.0 0.0 0.7 1.0 1.4 1.8 2.7 3.8 4.9 

6-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.8 1.3 4.6 7.4 5.4 5.5 

7-р хороо 1.5 0.0 3.3 2.9 2.4 1.5 2.2 2.0 7.3 

8-р хороо 16.1 27.9 29.4 9.0 8.5 3.7 4.0 4.9 4.9 

9-р хороо 7.9 0.0 0.0 6.3 5.4 2.2 4.5 4.0 8.1 

10-р хороо 2.8 0.0 3.2 3.3 5.7 4.7 5.2 3.8 0.0 

11-р хороо 0.0 5.2 0.0 2.4 3.6 2.5 0.9 3.6 25.0 

12-р хороо 0.0 3.1 0.0 2.1 1.7 1.9 1.0 4.1 1.7 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.9 0.8 0.7 1.0 1.7 0.5 

14-р хороо 0.0 9.6 1.1 0.7 2.1 0.8 1.9 4.5 2.8 

15-р хороо 14.6 16.9 2.8 0.0 5.9 5.6 7.6 6.7 0.0 

16-р хороо 2.6 0.0 4.5 1.0 2.9 3.3 4.5 10.3 6.9 

17-р хороо 8.3 0.0 4.7 1.7 1.7 14.8 11.0 4.4 0.6 

18-р хороо 3.2 0.0 1.8 5.1 6.8 3.0 3.2 1.9 0.9 

19-р хороо 4.9 0.0 2.8 1.9 6.5 6.1 6.8 8.9 0.0 

20-р хороо 0.0 0.0 7.8 21.7 5.6 2.3 0.8 0.8 0.0 

21-р хороо 0.0 0.0 1.9 2.6 5.3 7.2 5.9 4.5 4.6 

22-р хороо 11.7 8.1 1.3 4.7 4.2 1.2 0.9 1.1 2.0 

23-р хороо 0.0 0.0 0.9 0.6 1.0 0.3 1.6 1.7 0.7 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.0 6.3 2.0 2.4 0.6 0.5 

25-р хороо 2.4 0.0 1.4 0.0 2.5 3.8 3.4 5.2 4.1 
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ХҮСНЭГТ 28. ӨРХИЙН ЭМНЭЛГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, 2023 ОН                     

Өрхийн 

эмнэлгээр 

үйлчлүүлдэг эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 173 311 100.0 65 200 100.0 

1-р хороо 9 895 5.7 1 710 2.6 

2-р хороо 11 224 6.5 2 351 3.6 

3-р хороо 11 727 6.8 3 558 5.5 

4-р хороо 5 013 2.9 1 270 1.9 

5-р хороо 3 875 2.2 1 089 1.7 

6-р хороо 6 072 3.5 1 122 1.7 

7-р хороо 3 449 2.0 1 048 1.6 

8-р хороо 10 150 5.9  959 1.5 

9-р хороо 6 896 4.0 1 839 2.8 

10-р хороо 7 390 4.3 2 528 3.9 

11-р хороо 7 850 4.5 2 093 3.2 

12-р хороо 3 504 2.0 2 409 3.7 

13-р хороо 2 248 1.3 1 603 2.5 

14-р хороо 4 507 2.6 1 481 2.3 

15-р хороо 10 920 6.3 5 801 8.9 

16-р хороо 7 035 4.1 1 507 2.3 

17-р хороо 10 105 5.8 3 707 5.7 

18-р хороо 7 782 4.5 3 168 4.9 

19-р хороо 10 744 6.2 5 116 7.8 

20-р хороо 6 770 3.9 2 813 4.3 

21-р хороо 8 442 4.9 2 297 3.5 

22-р хороо 4 296 2.5 3 478 5.3 

23-р хороо 2 016 1.2 3 108 4.8 

24-р хороо 5 243 3.0 7 233 11.1 

25-р хороо 6 159 3.6 1 911 2.9 
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ХҮСНЭГТ 29. ӨРХИЙН ЭМНЭЛГЭЭР ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВАХАД  ХҮНДРЭЛТЭЙ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР, 2023 ОН  

Өрхийн 

эмнэлгээр 

үйлчилгээ 

авахад 

хүндрэлтэй 

эсэх 

Маш 

хүндрэлтэй 

Хүндрэлтэй Дунд зэрэг Бараг 

хүндрэлтгүй 

Огт 

хүндрэлгүй 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 0.0 3.0 3.5 6.3 9.1 

2-р хороо 14.4 9.6 3.8 5.7 9.9 

3-р хороо 0.0 2.8 6.2 10.1 2.0 

4-р хороо 2.5 7.3 2.9 2.3 2.3 

5-р хороо 0.0 0.9 1.1 2.3 4.6 

6-р хороо 0.0 0.3 0.9 4.4 6.8 

7-р хороо 3.9 1.3 1.0 2.3 2.8 

8-р хороо 6.4 7.2 10.4 3.5 4.4 

9-р хороо 0.0 2.6 4.0 3.8 5.3 

10-р хороо 9.2 4.5 6.5 3.4 2.8 

11-р хороо 13.9 3.3 3.6 3.4 8.4 

12-р хороо 0.0 3.1 2.7 1.8 1.2 

13-р хороо 4.4 0.7 1.3 1.3 1.2 

14-р хороо 1.2 0.0 0.7 3.0 5.5 

15-р хороо 16.2 12.0 9.4 5.0 1.8 

16-р хороо 0.0 1.3 3.6 3.5 7.5 

17-р хороо 0.0 4.1 4.0 7.8 4.8 

18-р хороо 0.0 0.8 1.6 6.4 5.9 

19-р хороо 3.2 4.2 7.1 8.2 1.3 

20-р хороо 0.0 0.7 7.6 3.7 1.2 

21-р хороо 4.4 14.2 6.4 3.1 3.0 

22-р хороо 7.8 3.5 3.2 2.1 1.5 

23-р хороо 1.1 0.4 1.3 1.7 0.1 

24-р хороо 5.0 11.2 6.3 0.5 0.8 

25-р хороо 6.4 1.2 0.8 4.5 5.9 
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ХҮСНЭГТ 30. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭ АВЧ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

Эрүүл 

мэндийн 

үйлчилгээ 

авч байсан 

эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 177 103 100.0 61 408 100.0 

1-р хороо 98 95 5.6 1 710 2.8 

2-р хороо 11 224 6.3 2 351 3.8 

3-р хороо 12 535 7.1 2 750 4.5 

4-р хороо 4 712 2.7 1 571 2.6 

5-р хороо 3 854 2.2 1 110 1.8 

6-р хороо 6 111 3.5 1 083 1.8 

7-р хороо 3 654 2.1 843 1.4 

8-р хороо 9 925 5.6 1 184 1.9 

9-р хороо 7 172 4.0 1 563 2.5 

10-р хороо 7 730 4.4 2 188 3.6 

11-р хороо 8 478 4.8 1 465 2.4 

12-р хороо 3 035 1.7 2 878 4.7 

13-р хороо 2 365 1.3 1 486 2.4 

14-р хороо 4 475 2.5 1 513 2.5 

15-р хороо 11 517 6.5 5 204 8.5 

16-р хороо 7 172 4.0 1 370 2.2 

17-р хороо 9 087 5.1 4 725 7.7 

18-р хороо 9 616 5.4 1 334 2.2 

19-р хороо 11 085 6.3 4 775 7.8 

20-р хороо 6 722 3.8 2 861 4.7 

21-р хороо 8 442 4.8 2 297 3.7 

22-р хороо 4 255 2.4 3 519 5.7 

23-р хороо 2 716 1.5 2 408 3.9 

24-р хороо 5 508 3.1 6 968 11.3 

25-р хороо 5 819 3.3 2 251 3.7 
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ХҮСНЭГТ 31. ЭРҮҮЛ МЭНДИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭГ ЦАХИМААР ЦАГ АВЧ ҮЗҮҮЛЖ ЧАДДАГ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

Эрүүл 

мэндийн 

үйлчилгээ 

авч 

байсан 

эсэх 

Тийм Заримдаа Үгүй 

 

 

Тоо 

 

 

% 

 

 

Тоо 

 

 

% 

 

 

Тоо 

 

 

% 

Бүгд 29 435 100.0 35 635 100.0 111 918 100.0 

1-р хороо 2 443 8.3 2 077 2.8 5 375 4.8 

2-р хороо 2 427 8.2 1 365 3.8 7 432 6.6 

3-р хороо 890 3.0 2 184 4.5 9 462 8.5 

4-р хороо 1 738 5.9 1 437 2.6 1 537 1.4 

5-р хороо 762 2.6 893 1.8 2 177 1.9 

6-р хороо 619 2.1 1 508 1.8 3 984 3.6 

7-р хороо 358 1.2 77 1.4 3 219 2.9 

8-р хороо  1748 5.9 3 440 1.9 4 737 4.2 

9-р хороо 919 3.1 460 2.5 5 793 5.2 

10-р хороо 1 215 4.1 1 021 3.6 5 494 4.9 

11-р хороо 837 2.8 1 151 2.4 6 489 5.8 

12-р хороо 813 2.8 1 470 4.7 751 0.7 

13-р хороо 801 2.7 645 2.4 919 0.8 

14-р хороо 1 610 5.5 547 2.5 2 318 2.1 

15-р хороо  2 303 7.8 2 303 8.5 6 910 6.2 

16-р хороо 1 279 4.3 1 370 2.2 4 522 4.0 

17-р хороо 1 236 4.2 1 018 7.7 6 833 6.1 

18-р хороо 723 2.5 1 001 2.2 7 893 7.1 

19-р хороо 1 279 4.3 2 984 7.8 6 822 6.1 

20-р хороо 858 2.9 2 861 4.7 3 004 2.7 

21-р хороо 1 149 3.9 1 551 3.7 5 743 5.1 

22-р хороо 982 3.3 1 350 5.7 1 923 1.7 

23-р хороо 364 1.2 504 3.9 1 820 1.6 

24-р хороо  1062 3.6 1 526 11.3 2 854 2.5 

25-р хороо 1019 3.5 892 3.7 3908 3.5 
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ХҮСНЭГТ 32. УРЬДЧИЛАН СЭРГИЙЛЭХ, ЭРТ ИЛРҮҮЛЭХ ҮЗЛЭГ, ШИНЖИЛГЭЭ, 

ОНОШИЛГООНД ХАМРАГДСАН БАЙДАЛ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

Эрт 

илрүүлэх 

үзлэгд 

хамрагдсан 

эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 128 651 100.0 109 860 100.0 

1-р хороо 7 207 5.6 4 398 4.0 

2-р хороо 10 997 8.5 2 578 2.3 

3-р хороо 8 006 6.2 7 279 6.6 

4-р хороо 2 306 1.8 3 977 3.6 

5-р хороо 3 266 2.5 1 698 1.5 

6-р хороо 3 906 3.0 3 288 3.0 

7-р хороо 2 708 2.1 1 789 1.6 

8-р хороо 5 639 4.4 5 470 5.0 

9-р хороо 5 839 4.5 2 896 2.6 

10-р хороо 4 667 3.6 5 251 4.8 

11-р хороо 6 227 4.8 3 716 3.4 

12-р хороо 1 502 1.2 4 411 4.0 

13-р хороо 1 838 1.4 2 013 1.8 

14-р хороо 3 638 2.8 2 350 2.1 

15-р хороо 8 531 6.6 8 190 7.5 

16-р хороо 3 746 2.9 4 796 4.4 

17-р хороо 7 051 5.5 6 761 6.2 

18-р хороо 8 282 6.4 2 668 2.4 

19-р хороо 9 294 7.2 6 566 6.0 

20-р хороо 6 675 5.2 2 908 2.6 

21-р хороо 5 972 4.6 4 767 4.3 

22-р хороо 3 723 2.9 4 051 3.7 

23-р хороо 1 736 1.3 3 388 3.1 

24-р хороо 2 920 2.3 9 556 8.7 

25-р хороо 2 973 2.3 5 097 4.6 
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ХҮСНЭГТ 33. УРЬДЧИЛАН СЭРГИЙЛЭХ, ЭРТ ИЛРҮҮЛЭХ ҮЗЛЭГ, ШИНЖИЛГЭЭ, 

ОНОШИЛГООНЫ МЭДЭЭЛЛИЙГ АВСАН БАЙДАЛ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

 

Эрүүл 

мэндийн 

үйлчилгээний 

мэдээлллийг 

авсан эх 

үүсвэр 

 

Хороо Цахим орчин Өрхийн 

эмнэлэг 

Найз нөхөд, 

хамаатан 

Бусад 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 6.0 2.7 6.6 2.9 12.8 

2-р хороо 9.3 3.2 5.0 2.9 1.8 

3-р хороо 10.6 6.0 1.5 2.7 1.9 

4-р хороо 1.9 2.4 2.1 7.4 3.9 

5-р хороо 2.5 1.0 3.5 1.5 2.0 

6-р хороо 3.8 2.4 3.4 1.9 0.9 

7-р хороо 1.5 3.3 0.6 0.9 1.8 

8-р хороо 4.7 2.6 8.5 2.7 9.2 

9-р хороо 5.4 1.6 4.0 3.5 4.3 

10-р хороо 3.3 3.9 6.8 1.9 7.9 

11-р хороо 5.3 4.6 2.3 1.8 6.1 

12-р хороо 1.3 3.3 3.1 1.7 8.7 

13-р хороо 2.3 1.1 1.4 1.6 1.4 

14-р хороо 3.0 1.8 2.9 1.7 4.5 

15-р хороо 7.2 6.8 7.2 7.0 6.0 

16-р хороо 4.7 1.8 5.2 2.2 3.2 

17-р хороо 4.0 7.8 6.5 3.5 8.5 

18-р хороо 5.4 3.3 3.8 9.1 0.0 

19-р хороо 5.4 7.5 6.8 8.6 4.0 

20-р хороо 2.9 5.3 5.2 1.8 0.0 

21-р хороо 3.1 6.7 4.2 2.2 5.3 

22-р хороо 1.8 2.8 2.1 14.0 2.9 

23-р хороо 1.1 3.1 1.6 4.6 0.0 

24-р хороо 1.0 9.9 3.8 8.3 3.1 

25-р хороо 2.6 5.1 2.0 3.9 0.0 
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ХҮСНЭГТ 34. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗАР НЬ СӨХ-ИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГАА ЯВУУЛДАГ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

СӨХ-ийн 

үйл 

ажиллагаа 

явуулдаг 

эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 158 087 100.0 80 424 100.0 

1-р хороо 11 300 7.1 305 0.4 

2-р хороо 11 907 7.5 1 668 2.1 

3-р хороо 13 668 8.6 1 617 2.0 

4-р хороо 936 0.6 5 347 6.6 

5-р хороо 718 0.5 4 246 5.3 

6-р хороо 1 354 0.9 5 840 7.3 

7-р хороо 690 0.4 3 807 4.7 

8-р хороо 1 128 0.7 9 981 12.4 

9-р хороо 506 0.3 8 229 10.2 

10-р хороо 3 695 2.3 6 223 7.7 

11-р хороо 9 263 5.9 680 0.8 

12-р хороо 782 0.5 5 131 6.4 

13-р хороо 156 0.1 3 695 4.6 

14-р хороо 97 0.1 5 891 7.3 

15-р хороо 1 6380 10.4 341 0.4 

16-р хороо 959 0.6 7 583 9.4 

17-р хороо 12 649 8.0 1 163 1.4 

18-р хороо 10 672 6.8 278 0.3 

19-р хороо 13 728 8.7 2 132 2.7 

20-р хороо 8 916 5.6 667 0.8 

21-р хороо 9 705 6.1 1 034 1.3 

22-р хороо 4 583 2.9 3 191 4.0 

23-р хороо 4 144 2.6 980 1.2 

24-р хороо 12 211 7.7 265 0.3 

25-р хороо 7 943 5.0 127 0.2 
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ХҮСНЭГТ 35. СӨХ-ИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГАА ТОГТМОЛ ЯВУУЛДАГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

СӨХ-ийн үйл 

ажиллагаа 

тогтмол 

явуулдаг эсэх 

 

Бараг үгүй 

 

Хааяа 

 

Заримдаа 

 

Ихэнхдээ 

 

Тогмтол 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 12.0 5.1 2.1 4.6 13.0 

2-р хороо 8.8 7.1 7.7 5.5 8.5 

3-р хороо 14.3 13.8 9.3 10.0 3.4 

4-р хороо 3.0 0.0 0.7 0.2 0.3 

5-р хороо 0.3 0.5 0.5 0.4 0.5 

6-р хороо 0.3 0.6 1.3 1.7 0.2 

7-р хороо 0.2 0.4 0.9 0.3 0.2 

8-р хороо 0.0 0.6 0.4 1.1 1.1 

9-р хороо 0.0 0.3 0.2 0.6 0.4 

10-р хороо 11.2 1.9 0.9 0.2 2.6 

11-р хороо 1.1 0.6 2.4 7.1 11.9 

12-р хороо 2.6 0.5 0.3 0.1 0.3 

13-р хороо 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 

14-р хороо 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 

15-р хороо 10.4 11.8 8.5 6.7 14.0 

16-р хороо 1.9 0.5 0.3 0.3 0.8 

17-р хороо 2.5 6.4 5.0 5.7 14.7 

18-р хороо 1.5 7.1 4.3 10.7 7.9 

19-р хороо 4.1 4.2 11.5 14.0 5.6 

20-р хороо 1.0 2.9 7.8 8.9 3.9 

21-р хороо 12.1 10.5 6.1 7.6 1.7 

22-р хороо 0.3 3.6 4.1 4.8 1.0 

23-р хороо 1.7 2.2 4.6 2.1 1.5 

24-р хороо 7.2 15.4 15.6 1.9 1.3 

25-р хороо 3.8 4.0 5.4 5.2 5.3 
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ХҮСНЭГТ 36.  СӨХ-ИЙН ҮЙЛ АЖИЛЛАГААГ САЙЖРУУЛАХ ТАЛААР ИРГЭДЭЭС САНАЛ 

АВДАГ БАЙДАЛ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

 

СӨХ-ийн үйл 

ажиллагааны 

талаар 

иргэдээс 

санал авдаг 

эсэх 

 

Бараг үгүй 

 

Хааяа 

 

Заримдаа 

 

Ихэнхдээ 

 

Тогмтол 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 11.3 1.5 2.4 9.2 15.4 

2-р хороо 6.7 8.8 9.8 8.4 1.8 

3-р хороо 11.0 11.6 8.5 8.3 3.2 

4-р хороо 1.4 0.3 0.6 0.1 0.4 

5-р хороо 0.4 0.3 0.6 0.3 0.7 

6-р хороо 0.4 1.1 1.2 1.2 0.2 

7-р хороо 0.2 0.3 0.9 0.2 0.2 

8-р хороо 1.1 0.7 0.8 0.7 0.2 

9-р хороо 0.3 0.5 0.2 0.0 0.7 

10-р хороо 8.8 1.5 0.6 0.4 0.6 

11-р хороо 0.3 0.8 3.6 8.1 20.3 

12-р хороо 1.5 0.6 0.2 0.1 0.0 

13-р хороо 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 

14-р хороо 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 

15-р хороо 10.6 11.2 9.8 10.8 9.9 

16-р хороо 0.7 0.4 0.5 0.7 0.7 

17-р хороо 3.9 6.1 8.1 3.5 19.5 

18-р хороо 3.5 8.2 5.3 11.0 8.0 

19-р хороо 7.0 11.9 11.6 8.4 1.7 

20-р хороо 2.0 5.3 6.7 10.8 3.2 

21-р хороо 10.8 8.2 5.9 3.4 1.4 

22-р хороо 1.6 3.6 3.7 4.2 1.0 

23-р хороо 1.3 2.2 4.1 2.3 1.9 

24-р хороо 10.5 11.6 10.2 1.6 1.3 

25-р хороо 4.5 3.2 4.6 6.1 7.5 
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ХҮСНЭГТ 37.  АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ХЭРЭГЛЭЭНИЙ УСНЫ ЧАНАР, ХОРООГООР, ХУВИАР 

 

Хэрэглээний 

усны чанарын 

сэтгэгдэл  

 

Маш муу 

 

Муу  

 

Дунд зэрэг 

 

Сайн 

 

Маш сайн 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 2.4 2.5 3.7 7.6 2.8 

2-р хороо 5.9 9.1 5.9 5.2 0.0 

3-р хороо 2.1 7.2 10.6 3.2 0.6 

4-р хороо 2.4 2.7 1.4 4.2 1.8 

5-р хороо 0.4 0.7 0.8 3.2 8.9 

6-р хороо 0.2 0.0 1.3 6.4 2.4 

7-р хороо 0.2 0.1 0.5 2.9 10.8 

8-р хороо 0.4 1.1 3.9 6.9 7.8 

9-р хороо 0.0 0.5 1.9 6.4 8.8 

10-р хороо 5.6 5.8 5.3 1.8 6.3 

11-р хороо 0.3 6.6 3.8 2.6 17.3 

12-р хороо 1.4 1.2 2.6 2.4 5.5 

13-р хороо 0.1 3.6 0.8 2.2 1.2 

14-р хороо 0.2 2.2 3.1 2.6 1.0 

15-р хороо 13.7 3.5 7.5 7.3 0.7 

16-р хороо 0.3 0.7 0.6 8.6 1.8 

17-р хороо 6.1 5.7 6.3 5.3 5.6 

18-р хороо 0.7 2.5 5.5 4.5 6.8 

19-р хороо 2.2 8.9 10.3 3.4 2.0 

20-р хороо 5.8 4.1 6.1 1.9 0.7 

21-р хороо 5.2 6.9 5.1 3.5 1.3 

22-р хороо 1.1 3.2 4.3 2.6 2.2 

23-р хороо 5.8 4.4 2.1 1.1 0.4 

24-р хороо 35.1 13.4 3.5 0.1 0.0 

25-р хороо 2.5 3.5 3.0 4.0 3.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



78 
 

ХҮСНЭГТ 38.  АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧИМД ДУУ ЧИМЭЭТЭЙ ЭСЭХ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР 

 

Амьдарч буй 

газрын ойр 

орчим дуу 

чимээтэй эсэх 

 

Маш муу 

 

Муу  

 

Дунд зэрэг 

 

Сайн 

 

Маш сайн 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 2.4 5.0 4.9 6.1 4.2 

2-р хороо 1.7 4.3 9.2 1.7 0.0 

3-р хороо 3.2 6.2 6.1 9.9 5.5 

4-р хороо 2.8 3.4 2.8 1.3 0.5 

5-р хороо 4.5 2.4 1.0 3.0 3.5 

6-р хороо 7.2 2.7 3.0 2.2 0.6 

7-р хороо 3.0 2.9 1.1 1.7 1.9 

8-р хороо 1.9 6.6 4.7 2.5 3.4 

9-р хороо 4.7 4.7 2.5 4.6 4.2 

10-р хороо 8.5 4.2 4.1 3.1 1.5 

11-р хороо 2.4 6.7 2.0 4.6 9.9 

12-р хороо 2.8 1.7 2.0 2.9 8.7 

13-р хороо 1.9 2.7 0.8 2.1 0.9 

14-р хороо 12.2 3.4 0.9 1.5 0.2 

15-р хороо 1.9 6.0 6.4 8.6 20.0 

16-р хороо 3.6 6.7 2.4 1.7 1.4 

17-р хороо 17.6 8.5 3.3 3.4 1.1 

18-р хороо 2.8 5.9 4.9 3.3 1.3 

19-р хороо 1.0 3.1 9.7 7.5 6.4 

20-р хороо 0.3 0.6 6.3 5.1 6.1 

21-р хороо 2.9 3.8 4.8 7.0 1.7 

22-р хороо 7.4 2.2 2.9 3.7 4.9 

23-р хороо 1.9 2.8 2.1 1.3 1.3 

24-р хороо 0.4 1.0 9.0 5.8 2.5 

25-р хороо 1.0 2.3 3.3 5.3 8.3 
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ХҮСНЭГТ 39.  АЮУЛГҮЙ ОРЧИНД АМЬДАРЧ ЧАДАЖ БАЙГАА ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

Аюулгүй 

орчинд 

амьдарч 

чадаж 

байгаа 

эсэх 

Тийм Үгүй Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 125 428 100.0 61 294 100.0 51 789 100.0 

1-р хороо 8 368 6.7 1 283 2.1 1 955 3.8 

2-р хороо 6 977 5.6 5 005 8.2 1 593 3.1 

3-р хороо 8 168 6.5 3 235 5.3 3 882 7.5 

4-р хороо 2 473 2.0 3 008 4.9 802 1.5 

5-р хороо 3 200 2.6 1 002 1.6 762 1.5 

6-р хороо 4 719 3.8 1 354 2.2 1 122 2.2 

7-р хороо 2 530 2.0 1 201 2.0 767 1.5 

8-р хороо 4 568 3.6 2 763 4.5 3 778 7.3 

9-р хороо 3 678 2.9 2 896 4.7 2 161 4.2 

10-р хороо 4 278 3.4 3 695 6.0 1 945 3.8 

11-р хороо 8 059 6.4 994 1.6 890 1.7 

12-р хороо 2 784 2.2 2 190 3.6 939 1.8 

13-р хороо 1 798 1.4 1 173 1.9 880 1.7 

14-р хороо 4 604 3.7 419 0.7 966 1.9 

15-р хороо 10 323 8.2 5 375 8.8 1 024 2.0 

16-р хороо 5 893 4.7 1 599 2.6 1 051 2.0 

17-р хороо 9 741 7.8 2 908 4.7 1 163 2.2 

18-р хороо 5 169 4.1 3 335 5.4 2 446 4.7 

19-р хороо 77 59 6.2 1 876 3.1 6 225 12.0 

20-р хороо 524 0.4 7 104 11.6 1 955 3.8 

21-р хороо 6 087 4.9 3 216 5.2 1 436 2.8 

22-р хороо 3 764 3.0 2 578 4.2 1 432 2.8 

23-р хороо 3 220 2.6 1 176 1.9 728 1.4 

24-р хороо 796 0.6 1 062 1.7 10 618 20.5 

25-р хороо 5 946 4.7 849 1.4 1 274 2.5 
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ХҮСНЭГТ 40. АМЬДАРДАГ ГАЗРЫН ОЙРОЛЦООХ ЦЭЦЭРЛЭГ, СУРГУУЛЬ БАЙДАГ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР 

Цэцэрлэг, 

сургууль 

байдаг эсэх 

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 153 334 100.0 85 177 100.0 

1-р хороо 10 322 6.7 1 283 1.5 

2-р хороо 12 210 8.0 1 365 1.6 

3-р хороо 4 529 3.0 10 756 12.6 

4-р хороо 4 612 3.0  1 671 2.0 

5-р хороо 4 093 2.7 871 1.0 

6-р хороо 6 034 3.9 1 160 1.4 

7-р хороо 4 241 2.8 256 0.3 

8-р хороо 7 726 5.0 3 383 4.0 

9-р хороо 7 310 4.8 1 425 1.7 

10-р хороо 8 897 5.8 1 021 1.2 

11-р хороо 7 745 5.1 2 198 2.6 

12-р хороо 2 221 1.4 3 692 4.3 

13-р хороо 2 561 1.7 1 290 1.5 

14-р хороо 3 445 2.2 2 543 3.0 

15-р хороо 14 503 9.5 2 218 2.6 

16-р хороо 5 390 3.5  3 152 3.7 

17-р хороо  3 926 2.6 9 886 11.6 

18-р хороо 6 781 4.4 4 169 4.9 

19-р хороо 9 721 6.3 6 139 7.2 

20-р хороо 2 050 1.3 7 533 8.8 

21-р хороо 9 763 6.4 976 1.1 

22-р хороо 5 074 3.3 2 700 3.2 

23-р хороо 1 904 1.2 3 220 3.8 

24-р хороо 929 0.6 11 547 13.6 

25-р хороо 7 348 4.8 722 0.8 
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ХҮСНЭГТ 41. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧИМ ЦЭВЭРХЭН БАЙДАЛ БОЛОН 

ХУГАЦААНДАА ХОГОО АЧДАГ ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

 

 

Хугацаандаа 

хогоо ачдаг 

эсэх 

 

Маш бага 

 

Бага 

 

Дунд зэрэг 

 

Их 

 

Маш их  

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.1 3.6 2.7 7.3 7.2 

2-р хороо 6.3 3.2 4.8 8.1 2.9 

3-р хороо 7.7 5.4 10.1 2.2 3.4 

4-р хороо 4.4 4.2 3.3 1.5 2.0 

5-р хороо 2.3 1.8 1.6 1.9 5.0 

6-р хороо 8.3 1.9 2.5 3.7 2.1 

7-р хороо 5.2 3.4 0.9 2.5 2.6 

8-р хороо 3.4 4.2 5.4 4.2 3.3 

9-р хороо 2.7 12.2 3.3 2.5 5.2 

10-р хороо 16.2 5.3 3.1 4.3 4.1 

11-р хороо 4.4 0.0 1.5 6.9 9.7 

12-р хороо 1.5 9.9 1.9 1.5 5.3 

13-р хороо 2.6 1.1 0.9 2.3 2.5 

14-р хороо 1.5 1.6 1.1 3.5 6.6 

15-р хороо 0.0 2.8 7.8 7.7 5.7 

16-р хороо 1.1 0.0 0.6 7.1 8.6 

17-р хороо 7.8 6.6 6.0 6.1 2.8 

18-р хороо 1.3 6.9 6.2 3.3 1.2 

19-р хороо 5.1 5.0 9.2 5.4 0.4 

20-р хороо 1.1 3.6 6.1 2.4 1.0 

21-р хороо 3.4 1.9 4.3 5.0 5.6 

22-р хороо 3.4 5.8 3.8 2.8 1.2 

23-р хороо 2.0 6.5 2.0 2.0 1.1 

24-р хороо 2.4 2.8 9.7 1.1 0.3 

25-р хороо 1.0 0.4 1.3 4.9 10.4 
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ХҮСНЭГТ 42. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧИМ ГУДАМЖ ЗАМ ТАЛБАЙ ЭВДРЭЛТЭЙ ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР 

Зам 

талбай 

эвдрэлтэй 

эсэх 

Тийм Үгүй Мэдэхгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 90 369 100.0 98 829 100.0 49 313 100.0 

1-р хороо 5 131 5.7 4 947 5.0 1 527 3.1 

2-р хороо 6 067 6.7 6 598 6.7 910 1.8 

3-р хороо 3 882 4.3 7 440 7.5 3 963 8.0 

4-р хороо 4 779 5.3 936 0.9 568 1.2 

5-р хороо 1 197 1.3 3 135 3.2 631 1.3 

6-р хороо 3 404 3.8 3 172 3.2 619 1.3 

7-р хороо 1 175 1.3 2 555 2.6 767 1.6 

8-р хороо 2 932 3.2 6 316 6.4 1 861 3.8 

9-р хороо 3 862 4.3 4 046 4.1 828 1.7 

10-р хороо 6 320 7.0 3 257 3.3 340 0.7 

11-р хороо 5 076 5.6 2 878 2.9 1 989 4.0 

12-р хороо 3 410 3.8 1 721 1.7 782 1.6 

13-р хороо 1 036 1.1 1 935 2.0 880 1.8 

14-р хороо 1 481 1.6 3 670 3.7 837 1.7 

15-р хороо 6 996 7.7 6 996 7.1 2 730 5.5 

16-р хороо 3 106 3.4 4 431 4.5 1 005 2.0 

17-р хороо 1 454 1.6 7 924 8.0 4 434 9.0 

18-р хороо 889 1.0 5 725 5.8 4 336 8.8 

19-р хороо 7 845 8.7 3 581 3.6 4 434 9.0 

20-р хороо 5 817 6.4 2 527 2.6 1 240 2.5 

21-р хороо 4 537 5.0 5 054 5.1 1 149 2.3 

22-р хороо 33 55 3.7 3 191 3.2 1 227 2.5 

23-р хороо 2 968 3.3 1 204 1.2 952 1.9 

24-р хороо 1 526 1.7 1 725 1.7 9 224  18.7 

25-р хороо 2 124 2.4 3 865 3.9 2 081 4.2 
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ХҮСНЭГТ 43. АМЬДАРЧ БУЙ ГАЗРЫН ОЙР ОРЧМЫН ЭВДРЭЛТЭЙ ЗАМЫГ ЗАСВАРЛАХ 

АЖИЛД СЭТГЭЛ ХАНГАЛУУН ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

Ойр орчмын 

эвдрэлтэй 

замыг 

засварлах 

ажилд сэтгэл 

хангалуун эсэх 

 

Маш 

хангалтгүй 

 

Хангалтгүй 

 

Дунд зэрэг 

 

Хангалуун 

 

Маш 

хангалуун 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 13.3 4.8 4.0 7.0 0.0 

2-р хороо 8.3 7.9 6.4 4.9 4.5 

3-р хороо 1.5 2.7 5.5 6.9 0.0 

4-р хороо 23.4 7.6 0.8 0.5 0.0 

5-р хороо 0.2 0.6 0.7 2.2 12.8 

6-р хороо 0.7 2.6 3.5 7.2 11.4 

7-р хороо 0.5 0.2 0.3 4.0 12.0 

8-р хороо 4.6 4.2 2.5 2.8 1.7 

9-р хороо 4.2 4.2 3.9 5.6 4.0 

10-р хороо 7.5 10.9 7.1 1.4 0.0 

11-р хороо 4.8 3.5 3.0 12.7 23.0 

12-р хороо 4.0 2.3 3.5 7.8 0.0 

13-р хороо 1.2 0.9 1.3 1.4 0.0 

14-р хороо 0.9 1.6 2.4 0.2 1.9 

15-р хороо 3.9 9.2 10.8 1.8 0.0 

16-р хороо 1.2 1.1 4.5 5.9 5.4 

17-р хороо 1.3 0.3 2.5 2.1 0.0 

18-р хороо 0.0 1.6 1.0 0.8 0.0 

19-р хороо 2.3 6.7 14.2 4.3 0.0 

20-р хороо 9.5 9.1 6.5 0.7 0.0 

21-р хороо 1.0 6.7 5.5 4.1 5.1 

22-р хороо 3.0 3.6 3.5 4.1 8.4 

23-р хороо 2.0 4.1 3.2 4.0 0.0 

24-р хороо 0.6 2.2 2.3 0.5 0.0 

25-р хороо 0.0 1.4 1.2 7.0 10.0 
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ХҮСНЭГТ 44. ХОРОО ДҮҮРЭГТЭЙ ХАМТРАН АЖИЛЛАЖ ХҮССЭН МЭДЭЭЛЭЛ АВЧ, САНАЛ 

ХҮСЭЛТЭЭ ӨГЧ ЧАДДАГ БАЙДАЛ, ХОРООГООР, ХУВИАР 

 

 

Мэдээлэл авч, 

санал хүсэлтээ 

өгч чаддаг эсэх 

 

Чаддаг 

 

Хүндрэлтэй 

байдаг 

 

Зарим 

асуудлаар л  

 

Чаддаггүй  

 

Бусад 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.0 4.3 4.1 6.6 5.1 

2-р хороо 4.8 11.2 6.1 5.5 0.0 

3-р хороо 6.5 5.1 6.6 6.8 0.0 

4-р хороо 2.0 6.3 2.2 2.8 14.8 

5-р хороо 3.0 1.2 1.6 1.1 3.0 

6-р хороо 3.6 0.9 3.3 1.7 0.0 

7-р хороо 3.2 0.2 0.6 2.7 0.0 

8-р хороо 4.2 4.4 5.4 4.2 3.1 

9-р хороо 5.8 2.9 1.9 3.6 0.0 

10-р хороо 6.4 6.8 2.1 3.1 2.7 

11-р хороо 6.8 0.8 3.3 0.7 5.8 

12-р хороо 3.4 0.7 1.7 3.0 0.9 

13-р хороо 2.0 0.9 1.3 1.9 0.5 

14-р хороо 3.4 0.3 2.2 2.2 0.9 

15-р хороо 6.5 4.0 5.4 13.6 7.1 

16-р хороо 4.8 0.0 3.2 2.9 1.3 

17-р хороо 7.6 6.2 4.1 3.7 24.1 

18-р хороо 2.5 7.4 5.0 8.4 0.0 

19-р хороо 6.7 6.7 8.6 1.4 4.7 

20-р хороо 1.3 1.5 7.3 3.7 0.0 

21-р хороо 1.3 15.7 5.5 4.6 19.0 

22-р хороо 1.9 7.3 3.0 5.9 3.4 

23-р хороо 0.8 1.3 3.3 3.1 0.0 

24-р хороо 0.9 2.6 9.9 5.2 3.7 

25-р хороо 5.7 1.3 2.2 1.5 0.0 
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ХҮСНЭГТ 45. ХОРООГООР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

Хороогоор 

үйлчлүүлж 

байсан эсэх  

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 187 655 100.0 50 865 100.0 

1-р хороо 10 261 5.5 1 344 2.6 

2-р хороо 11 679 6.2 1 896 3.7 

3-р хороо 13 021 6.9 2 264 4.5 

4-р хороо 5 615 3.0 668 1.3 

5-р хороо 4 115 2.2 849 1.7 

6-р хороо 6 188 3.3 1 006 2.0 

7-р хороо 3 501 1.9 9 96 2.0 

8-р хороо 9 868 5.3 1 241 2.4 

9-р хороо 7 861 4.2 873 1.7 

10-р хороо 7 827 4.2 2 091 4.1 

11-р хороо 8 373 4.5 1 570 3.1 

12-р хороо 3 817 2.0 2096 4.1 

13-р хороо 2 619 1.4 1 232 2.4 

14-р хороо 5 248 2.8 740 1.5 

15-р хороо 13 479 7.2 3 242 6.4 

16-р хороо 7 583 4.0 959 1.9 

17-р хороо 11 195 6.0 2 617 5.1 

18-р хороо 7 726 4.1 3 224 6.3 

19-р хороо 11 682 6.2 4 178 8.2 

20-р хороо 6 341 3.4 3 242 6.4 

21-р хороо 8 786 4.7 1 953 3.8 

22-р хороо 4 460 2.4 3 314 6.5 

23-р хороо 3 668 2.0 1 456 2.9 

24-р хороо 6 371 3.4 6 105 12.0 

25-р хороо 6 371 3.4 1 699 3.3 
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ХҮСНЭГТ 46. ХОРООНООС ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭГ НЭГ ДОР АВЧ ЧАДАЖ БАЙГАА ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Төрийн 

үйлчилгээг нэг 

дор авч чадаж 

байгаа эсэх  

 

Мэдээлэл 

хангалтгүй 

 

 

Бага зэрэг 

мэдээлэлтэй  

 

Дунд зэрэг 

мэдээлэлтэй 

 

Хангалттай 

мэдээлэлтэй 

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.2 3.9 4.7 6.0 

2-р хороо 6.5 3.0 3.4 8.0 

3-р хороо 12.1 11.5 7.2 6.1 

4-р хороо 1.4 3.4 3.1 3.0 

5-р хороо 1.4 1.7 1.2 2.7 

6-р хороо 2.5 2.5 2.3 3.9 

7-р хороо 0.0 0.4 0.8 2.6 

8-р хороо 9.6 3.1 5.0 5.4 

9-р хороо 2.9 4.0 3.3 4.7 

10-р хороо 6.2 3.1 3.3 4.6 

11-р хороо 2.2 2.5 5.6 4.2 

12-р хороо 2.7 2.0 1.0 2.5 

13-р хороо 1.3 1.2 1.5 1.4 

14-р хороо 4.8 1.8 3.1 2.7 

15-р хороо 10.9 8.1 10.9 5.1 

16-р хороо 4.9 5.8 2.4 4.6 

17-р хороо 4.7 6.3 5.4 6.2 

18-р хороо 2.4 3.1 3.4 4.7 

19-р хороо 5.5 10.8 9.1 4.3 

20-р хороо 5.1 3.0 5.3 2.4 

21-р хороо 2.5 7.7 8.0 2.8 

22-р хороо 4.4 2.6 3.3 1.8 

23-р хороо 0.0 0.7 2.9 1.7 

24-р хороо 0.0 0.0 1.3 4.9 

25-р хороо 0.9 7.7 2.6 3.4 
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ХҮСНЭГТ 47. ХОРООДЫН АЛБАН ХААГЧДЫН ХАРИЛЦАА, ХАНДЛАГАД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

Албан 

хаагчдын 

харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 19.1 74.9 14.8 2.4 3.8 0.7 2.4 7.8 9.3 

2-р хороо 0.0 0.0 6.1 17.8 2.9 4.7 6.4 4.0 10.0 

3-р хороо 0.0 0.0 6.5 3.2 1.9 11.1 9.7 7.8 3.6 

4-р хороо 0.0 0.0 2.7 1.3 3.7 4.0 2.4 2.5 3.3 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.5 1.3 3.5 3.6 

6-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.0 1.5 2.0 4.3 4.1 3.3 

7-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.7 2.0 3.5 

8-р хороо 17.7 0.0 22.8 4.4 7.0 2.7 5.4 3.3 7.2 

9-р хороо 0.0 0.0 7.4 3.6 6.6 0.8 3.3 3.5 6.5 

10-р хороо 0.0 0.0 7.8 5.7 6.1 4.2 3.4 5.5 2.6 

11-р хороо 0.0 0.0 4.2 4.1 5.0 6.1 1.4 1.9 8.6 

12-р хороо 9.8 0.0 0.0 0.0 0.9 1.0 0.9 2.9 3.5 

13-р хороо 0.0 0.0 1.6 0.0 0.8 0.4 0.3 3.4 1.5 

14-р хороо 0.0 0.0 15.6 5.0 2.0 1.5 2.3 4.0 2.9 

15-р хороо 53.4 0.0 0.0 0.0 8.6 13.6 8.7 5.6 3.1 

16-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 1.0 4.4 6.2 4.1 

17-р хороо 0.0 0.0 0.0 17.0 0.3 4.2 14.0 5.5 2.0 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 3.6 1.8 3.3 6.6 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 6.7 4.5 9.9 8.3 9.0 0.5 

20-р хороо 0.0 0.0 3.8 11.2 10.3 3.5 2.8 1.4 2.2 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 9.0 3.3 8.3 5.9 3.1 3.4 

22-р хороо 0.0 25.1 6.6 3.2 3.5 4.6 1.5 1.2 2.3 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 1.3 2.6 1.3 1.5 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 7.0 2.1 2.3 0.4 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.7 0.6 2.6 2.8 4.8 4.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



88 
 

ХҮСНЭГТ 48. ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БУЙ ОРЧИН НӨХЦӨЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Үйлчлүүлж 

буй орчин 

нөхцөлд 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 4.3 10.9 10.0 3.2 4.6 1.7 4.3 6.1 9.1 

2-р хороо 75.4 0.0 6.2 12.1 4.8 5.9 5.7 7.1 4.2 

3-р хороо 0.0 0.0 6.6 2.1 2.0 8.8 10.5 8.7 3.8 

4-р хороо 0.0 0.0 5.4 5.3 7.2 2.6 1.9 2.0 2.9 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.7 2.6 0.7 1.0 3.1 3.5 

6-р хороо 0.0 13.9 0.0 1.0 1.8 2.1 4.4 4.3 3.2 

7-р хороо 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 1.0 1.5 2.3 3.8 

8-р хороо 8.0 10.1 4.6 13.4 5.7 2.7 5.2 3.0 8.2 

9-р хороо 0.0 0.0 7.5 1.2 6.6 1.7 3.6 3.2 6.5 

10-р хороо 0.0 0.0 7.9 3.9 6.1 4.0 4.2 5.7 1.8 

11-р хороо 0.0 18.7 8.5 5.5 3.5 4.8 1.8 1.3 10.3 

12-р хороо 2.2 0.0 0.0 0.8 0.5 0.7 0.9 3.1 4.0 

13-р хороо 0.0 0.0 1.6 0.0 1.1 0.4 0.2 3.6 1.6 

14-р хороо 0.0 0.0 5.2 1.7 1.6 1.5 2.7 4.8 2.7 

15-р хороо 6.1 0.0 7.0 4.5 8.2 13.6 9.2 4.4 3.2 

16-р хороо 0.0 0.0 3.7 0.0 4.6 2.6 3.8 5.7 3.9 

17-р хороо 0.0 39.0 23.7 23.1 3.1 6.7 9.6 6.2 0.8 

18-р хороо 3.9 0.0 0.0 1.5 6.3 3.0 1.8 1.8 8.7 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 10.1 10.1 7.7 1.0 

20-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.1 6.0 5.2 3.4 1.8 2.3 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 6.1 2.4 5.8 4.3 4.5 5.9 

22-р хороо 0.0 7.3 0.0 5.4 4.6 3.1 1.8 1.0 2.4 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 1.4 2.4 1.4 1.9 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 7.4 1.4 2.6 0.6 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.3 1.1 2.4 4.3 4.6 3.7 
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ХҮСНЭГТ 49. ХОРООНЫ АЛБАН ХААГЧДЫН МЭДЛЭГ, ТУРШЛАГАД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

Албан 

хаагчдын 

мэдлэг, 

туршлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 23.6 0.0 12.3 5.3 2.6 1.0 1.2 9.1 8.8 

2-р хороо 0.0 0.0 15.3 13.2 1.6 4.7 6.2 3.5 10.9 

3-р хороо 0.0 0.0 8.2 3.5 2.6 10.0 10.2 8.2 3.2 

4-р хороо 0.0 0.0 6.7 2.9 3.7 3.3 3.1 2.1 3.3 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.9 1.3 0.5 1.0 3.0 3.7 

6-р хороо 0.0 0.0 3.9 1.7 1.6 1.8 4.2 3.9 3.5 

7-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.6 1.6 1.8 3.6 

8-р хороо 10.9 0.0 17.1 7.4 6.8 2.6 5.0 3.4 7.6 

9-р хороо 0.0 0.0 4.6 2.0 7.0 1.1 3.3 3.6 6.1 

10-р хороо 0.0 0.0 4.9 6.3 5.4 4.8 4.2 5.5 2.1 

11-р хороо 10.1 23.1 10.6 9.1 6.1 5.0 1.3 1.9 8.3 

12-р хороо 6.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.8 0.9 3.0 3.3 

13-р хороо 0.0 8.6 2.0 0.0 0.9 0.5 0.6 3.1 1.3 

14-р хороо 0.0 14.2 9.8 9.8 1.5 1.5 2.2 4.6 2.3 

15-р хороо 49.4 0.0 0.0 0.0 4.5 15.1 9.6 5.0 4.3 

16-р хороо 0.0 0.0 4.6 0.0 4.1 1.3 3.3 5.3 5.0 

17-р хороо 0.0 0.0 0.0 19.0 1.1 4.2 11.6 7.7 1.6 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 3.7 2.1 2.5 6.4 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 9.9 10.0 7.8 0.7 

20-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.1 6.8 7.5 3.3 1.8 1.7 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 10.0 6.4 5.5 5.8 4.1 3.1 

22-р хороо 0.0 54.1 0.0 1.8 4.7 3.4 2.1 1.2 2.1 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 1.5 2.1 1.2 1.8 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.9 11.9 7.9 2.2 2.2 0.3 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.9 2.7 4.4 5.1 
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ХҮСНЭГТ 50. ХОРООНЫ ХУРДАН ШУУРХАЙ БАЙДАЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР  

 

Хурдан 

шуурхай 

байдалд 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 23.1 0.0 16.3 5.4 2.7 0.5 2.3 8.0 9.2 

2-р хороо 14.3 33.0 0.0 13.4 1.9 4.6 6.0 4.1 10.5 

3-р хороо 0.0 0.0 21.6 0.0 2.0 10.5 9.7 8.4 3.6 

4-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.9 5.5 3.7 2.7 2.1 2.7 

5-р хороо 0.0 0.0 2.9 0.0 1.2 0.7 1.5 3.0 3.4 

6-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.7 1.9 2.4 5.1 3.8 2.4 

7-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.9 1.6 1.4 3.9 

8-р хороо 10.7 12.3 15.0 15.0 7.5 2.1 5.1 3.3 7.2 

9-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.1 6.6 1.3 3.1 3.4 6.5 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 6.4 5.0 5.1 4.4 5.0 2.4 

11-р хороо 0.0 22.8 7.0 6.9 4.7 5.8 1.7 1.8 8.4 

12-р хороо 5.9 0.0 0.0 2.8 1.1 1.0 0.7 2.8 3.3 

13-р хороо 0.0 4.3 2.6 0.0 1.0 0.7 0.3 2.9 1.5 

14-р хороо 6.1 0.0 17.2 7.1 2.1 1.4 2.8 3.7 2.5 

15-р хороо 32.2 0.0 0.0 0.0 8.9 10.4 10.1 6.1 3.6 

16-р хороо 0.0 9.9 6.1 0.0 3.4 1.1 3.9 5.5 4.6 

17-р хороо 0.0 0.0 0.0 19.3 1.1 4.7 9.9 8.6 2.2 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 2.7 2.4 2.9 6.3 

19-р хороо 0.0 0.0 11.4 0.0 4.2 11.8 8.5 8.1 0.9 

20-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.1 6.8 7.2 3.0 1.7 2.1 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.1 5.7 5.6 5.0 4.8 3.5 

22-р хороо 7.7 17.8 0.0 3.6 3.6 3.7 2.0 1.2 2.4 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.2 3.7 1.3 2.3 1.6 1.8 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 8.9 2.3 1.7 0.4 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.7 3.8 4.1 4.5 
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ХҮСНЭГТ 51. ХОРООНООС ШИЙДВЭРЛЭХ БАЙДАЛД ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР  

 

Шийдвэр 

лэх  

байдалд 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 14.8 9.6 3.6 5.3 2.9 1.0 3.8 6.4 10.1 

2-р хороо 45.9 35.9 13.5 17.6 5.7 3.0 5.7 9.3 3.5 

3-р хороо 0.0 0.0 9.6 0.0 1.9 9.6 10.7 8.8 3.4 

4-р хороо 0.0 0.0 2.0 1.0 5.5 3.6 1.9 2.7 2.8 

5-р хороо 2.6 0.0 0.0 0.0 1.2 0.8 1.5 3.3 3.5 

6-р хороо 0.0 0.0 2.3 0.0 1.5 3.3 4.8 3.8 2.8 

7-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.8 1.5 1.2 4.8 

8-р хороо 13.7 0.0 3.3 9.8 6.0 2.9 5.5 3.1 7.8 

9-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.7 5.6 3.1 1.7 3.2 7.8 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.2 3.8 4.4 5.3 4.8 2.8 

11-р хороо 0.0 8.3 9.3 9.1 4.1 4.9 1.8 2.5 8.4 

12-р хороо 3.8 0.0 0.0 1.8 0.9 0.6 1.2 3.2 3.2 

13-р хороо 0.0 0.0 1.2 0.0 1.1 0.6 0.4 3.1 1.5 

14-р хороо 3.9 0.0 11.5 2.8 2.0 1.9 2.9 3.7 2.4 

15-р хороо 10.3 13.5 0.0 2.5 8.1 9.1 10.3 6.2 3.9 

16-р хороо 0.0 0.0 5.4 1.3 4.5 1.8 3.2 5.2 5.0 

17-р хороо 0.0 0.0 0.0 10.5 1.4 6.6 10.5 7.3 2.5 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 4.8 2.6 1.8 6.7 

19-р хороо 0.0 13.4 20.3 19.8 4.7 9.7 8.1 7.4 0.4 

20-р хороо 0.0 0.0 2.8 5.5 7.9 5.1 2.7 1.7 2.1 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.0 6.4 5.7 5.1 2.9 4.9 

22-р хороо 5.0 19.4 7.3 1.2 3.6 3.7 1.2 1.0 3.0 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 1.7 2.2 1.4 1.9 

24-р хороо 0.0 0.0 7.9 0.0 9.7 9.7 2.0 0.6 0.5 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.8 3.2 5.6 4.3 
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ХҮСНЭГТ 52. ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭГ ЦАХИМААР АВЧ ЧАДАЖ БАЙГАА ЭСЭХ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР  

Цахимаар 

авч чадаж 

байгаа 

эсэх  

Байнга  Заримдаа Үгүй  

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 159 463 100.0 48 711 100.0 30 337 100.0 

1-р хороо 6 719 4.2 3 115 6.4 1 771 5.8 

2-р хороо 8 494 5.3 3 109 6.4 1 972 6.5 

3-р хороо 11 888 7.5 2 264 4.6 1 132 3.7 

4-р хороо 2 540 1.6 2 139 4.4 1 604 5.3 

5-р хороо 2 700 1.7 1 176 2.4 1 089 3.6 

6-р хороо 5 183 3.3 1 4 31 2.9 580 1.9 

7-р хороо 4 012 2.5 230 0.5 256 0.8 

8-р хороо 5 977 3.7 3 383 6.9 1 748 5.8 

9-р хороо 6 114 3.8 1 563 3.2 1 057 3.5 

10-р хороо 7 293 4.6 1 507 3.1 1 118 3.7 

11-р хороо 8 321 5.2 1 099 2.3 523 1.7 

12-р хороо 1 815 1.1 3 348 6.9 751 2.5 

13-р хороо 1 935 1.2 1 173 2.4 743 2.4 

14-р хороо 3 026 1.9 1 127 2.3 1 835 6.0 

15-р хороо 9 640 6.0 4 521 9.3 2 559 8.4 

16-р хороо 5 984 3.8 1 096 2.3 1 462 4.8 

17-р хороо 10 323 6.5 2 472 5.1 1 018 3.4 

18-р хороо 8 838 5.5 1 001 2.1 1 112 3.7 

19-р хороо 11 255 7.1 2 984 6.1 1 620 5.3 

20-р хороо 4 911 3.1 3 337 6.9 1 335 4.4 

21-р хороо 8 097 5.1 2 067 4.2 574 1.9 

22-р хороо 4 419 2.8 1 350 2.8 2 005 6.6 

23-р хороо 36 12 2.3 812 1.7 700 2.3 

24-р хороо 9 954 6.2 1 725 3.5 796 2.6 

25-р хороо 6 414 4.0 680 1.4 977 3.2 
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ХҮСНЭГТ 53. ДҮҮРГИЙН АМРАЛТЫН ГАЗАР, ЖУУЛЧНЫ БААЗ, ЗОЧИД БУУДЛУУДЫН ҮЙЛ 

АЖИЛЛАГАА, ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ СОЁЛД ӨГӨХ ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Үйл ажиллагаа, 

үйлчилгээний 

соёлд өгөх 

үнэлгээ 

 

Маш бага 

 

Бага 

 

Дунд зэрэг 

 

Их 

 

Маш их  

 

% 

 

 

% 

 

% 

 

% 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.7 8.0 6.1 4.3 1.9 

2-р хороо 2.4 3.8 5.9 6.3 2.0 

3-р хороо 0.0 2.4 3.8 8.8 3.0 

4-р хороо 5.2 3.4 4.6 1.5 2.1 

5-р хороо 2.0 2.6 2.9 1.3 4.4 

6-р хороо 2.4 1.2 3.1 3.0 3.9 

7-р хороо 0.0 0.5 0.6 2.0 7.1 

8-р хороо 5.3 8.5 7.2 3.0 4.2 

9-р хороо 1.4 4.2 2.1 4.2 6.1 

10-р хороо 7.5 4.9 4.6 3.3 7.2 

11-р хороо 0.0 0.0 0.9 4.6 16.5 

12-р хороо 1.0 0.9 2.8 2.6 1.8 

13-р хороо 0.6 0.6 0.8 2.2 0.9 

14-р хороо 1.0 2.0 3.5 2.2 1.4 

15-р хороо 0.0 6.0 8.2 7.5 0.9 

16-р хороо 0.0 2.3 2.5 4.5 2.2 

17-р хороо 22.6 4.4 5.0 6.2 3.8 

18-р хороо 0.0 1.1 1.8 6.4 4.7 

19-р хороо 2.6 4.3 4.6 7.7 9.0 

20-р хороо 4.4 3.4 8.8 1.9 1.3 

21-р хороо 5.3 0.6 2.7 5.3 7.6 

22-р хороо 1.3 1.7 4.3 2.9 3.0 

23-р хороо 8.7 5.9 1.4 2.4 0.3 

24-р хороо 20.6 25.5 10.7 1.1 0.0 

25-р хороо 0.0 1.7 1.1 4.6 4.9 
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ХҮСНЭГТ 54. ДҮҮРГИЙН НЭГ ЦЭГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

Дүүргийн 

нэг цэгээр 

үйлчлүүлж 

байсан эсэх  

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 187 655 100.0 50 865 100.0 

1-р хороо 6 169 6.0 5 436 4.0 

2-р хороо 6 143 6.0 7 432 5.5 

3-р хороо 7 279 7.1 8 006 5.9 

4-р хороо 1 604 1.6 4 679 3.5 

5-р хороо 2 591 2.5 2 373 1.8 

6-р хороо 2 901 2.8 4 293 3.2 

7-р хороо 2 121 2.1 2 376 1.8 

8-р хороо 6 880 6.7 4 229 3.1 

9-р хороо 5 379 5.2 3 356 2.5 

10-р хороо 4 813 4.7 5 105 3.8 

11-р хороо 5 128 5.0 4 815 3.6 

12-р хороо 2 253 2.2 3 660 2.7 

13-р хороо 1 310 1.3 2 541 1.9 

14-р хороо 2 318 2.3 3 670 2.7 

15-р хороо 6 569 6.4 10 152 7.5 

16-р хороо 4 979 4.8 3 563 2.6 

17-р хороо 7 051 6.8 6 761 5.0 

18-р хороо 3 057 3.0 7 893 5.8 

19-р хороо 4 690 4.6 11 170 8.2 

20-р хороо 2 861 2.8 6 722 5.0 

21-р хороо 5 743 5.6 4 996 3.7 

22-р хороо 2 700 2.6 5 074 3.7 

23-р хороо 1 344 1.3 3 780 2.8 

24-р хороо 4 048 3.9 8 428 6.2 

25-р хороо 3 016 2.9 5 054 3.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



95 
 

ХҮСНЭГТ 55. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ АЖИЛЧДЫН ХАРИЛЦАА, ХАНДЛАГАД ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Харилцаа, 

хандлагад 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 5.8 20.3 0.0 2.8 3.1 5.5 5.6 6.1 11.9 

2-р хороо 28.6 12.6 6.4 10.3 7.4 5.2 7.5 3.4 2.6 

3-р хороо 0.0 0.0 6.8 3.7 1.1 11.6 12.5 7.7 1.1 

4-р хороо 3.2 0.0 2.8 4.5 2.6 1.4 0.4 0.9 2.3 

5-р хороо 0.0 0.0 1.8 2.0 1.0 1.8 2.7 2.8 5.4 

6-р хороо 0.0 0.0 3.3 0.0 0.9 2.3 4.1 2.8 4.8 

7-р хороо 2.4 0.0 0.0 1.2 0.5 1.4 1.7 2.4 5.9 

8-р хороо 5.3 9.4 56.9 25.5 9.7 4.8 4.2 6.3 2.4 

9-р хороо 26.0 0.0 0.0 0.0 5.1 1.5 3.1 6.7 12.1 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.2 5.7 3.6 3.5 9.2 2.4 

11-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.9 2.5 3.2 17.8 

12-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.4 1.0 1.0 2.4 4.9 2.4 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.9 1.0 0.9 0.9 2.6 1.5 

14-р хороо 0.0 0.0 5.4 0.0 2.2 1.5 2.3 2.2 3.6 

15-р хороо 8.1 0.0 0.0 3.9 8.7 9.5 5.4 6.7 1.2 

16-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 2.2 4.0 10.0 8.3 

17-р хороо 6.9 36.2 0.0 3.3 3.0 11.2 12.4 4.5 0.0 

18-р хороо 5.2 0.0 0.0 7.5 8.5 2.7 1.1 0.6 0.8 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.9 3.6 5.4 7.1 5.7 0.0 

20-р хороо 4.5 7.9 0.0 10.8 7.3 3.5 0.8 0.3 0.3 

21-р хороо 0.0 0.0 9.7 7.8 4.0 5.2 8.2 3.2 6.8 

22-р хороо 0.0 13.6 6.9 3.7 3.2 2.4 1.8 2.3 3.1 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.9 1.9 1.3 0.0 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.0 10.5 4.9 2.4 1.1 0.0 

25-р хороо 4.0 0.0 0.0 1.9 1.8 5.6 1.8 3.1 3.2 
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ХҮСНЭГТ 56. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ АЖИЛЧДЫН МЭДЛЭГ, ТУРШЛАГАД ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Ажилчдын 

мэдлэг, 

туршлагад 

өгсөн 

үнэлгээ  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 0.0 11.5 0.0 3.2 3.6 3.5 6.7 6.5 10.5 

2-р хороо 0.0 14.3 15.6 7.9 7.6 7.9 8.0 1.2 2.8 

3-р хороо 0.0 0.0 5.5 0.0 0.9 11.7 13.9 6.1 0.5 

4-р хороо 0.0 0.0 4.6 5.2 2.5 1.5 0.9 0.5 2.3 

5-р хороо 0.0 0.0 1.5 2.3 1.6 1.5 2.7 2.2 5.0 

6-р хороо 0.0 0.0 2.7 0.0 1.2 1.1 4.7 2.9 3.8 

7-р хороо 4.7 0.0 0.0 0.0 0.7 1.6 1.5 2.2 5.3 

8-р хороо 10.3 10.6 50.2 32.1 3.6 4.2 4.5 7.5 8.3 

9-р хороо 25.3 0.0 0.0 0.0 5.9 2.1 3.4 4.7 12.2 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 7.6 6.2 3.9 2.7 8.6 3.0 

11-р хороо 9.6 0.0 3.6 2.7 4.4 2.7 1.3 3.9 15.8 

12-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.3 2.1 5.0 1.9 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.6 1.2 2.0 1.4 

14-р хороо 0.0 0.0 4.4 3.3 2.2 1.9 2.5 2.1 2.4 

15-р хороо 31.2 0.0 5.8 0.0 9.0 10.9 5.3 6.4 0.5 

16-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 1.6 3.5 11.0 6.7 

17-р хороо 0.0 54.7 0.0 3.8 0.8 7.6 14.9 5.4 0.9 

18-р хороо 10.2 0.0 0.0 5.8 9.7 2.6 0.2 0.3 3.1 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.4 4.5 6.4 5.0 6.8 0.0 

20-р хороо 8.7 9.0 3.3 7.4 7.8 4.1 1.0 0.3 0.3 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 6.0 2.7 6.7 6.7 5.8 6.4 

22-р хороо 0.0 0.0 2.8 8.5 4.3 2.6 0.6 3.3 2.8 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 1.0 1.7 1.2 0.2 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 11.6 6.2 1.9 0.7 0.8 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 4.7 3.3 3.4 3.1 
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ХҮСНЭГТ 57. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ЧАНАРТ ӨГСӨН ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, 

ХУВИАР  

 

Нэг цэгийн 

үйлчилгээ

ний чанарт 

өгсөн 

үнэлгээ  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 0.0 11.0 0.0 0.0 4.8 3.0 6.8 5.9 11.0 

2-р хороо 0.0 13.7 10.8 10.8 8.2 4.6 9.3 1.6 2.9 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 11.6 13.0 7.8 0.5 

4-р хороо 4.9 0.0 7.1 7.1 2.0 0.9 0.9 0.7 3.0 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.3 2.7 2.5 4.9 

6-р хороо 0.0 7.0 0.0 0.0 1.0 1.3 4.7 1.5 5.7 

7-р хороо 3.7 0.0 0.0 0.0 1.0 1.5 1.5 1.9 5.6 

8-р хороо 8.3 10.2 40.1 40.1 7.5 5.6 2.6 8.5 4.3 

9-р хороо 40.4 0.0 0.0 0.0 5.7 1.8 3.3 5.0 11.8 

10-р хороо 0.0 0.0 3.5 3.5 6.5 3.5 2.6 9.2 2.5 

11-р хороо 0.0 18.9 0.0 0.0 2.6 4.3 2.4 2.0 17.1 

12-р хороо 0.0 0.0 2.2 2.2 1.4 0.5 2.2 4.9 2.4 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.6 1.3 2.2 1.4 

14-р хороо 0.0 0.0 2.3 2.3 2.1 1.4 2.6 2.3 2.7 

15-р хороо 25.0 0.0 6.1 6.1 8.0 11.7 4.9 6.4 0.5 

16-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 1.5 3.8 10.6 7.9 

17-р хороо 10.7 39.3 5.2 5.2 1.1 7.2 15.3 5.9 0.5 

18-р хороо 0.0 0.0 7.9 7.9 9.6 2.8 0.4 0.3 2.1 

19-р хороо 0.0 0.0 6.1 6.1 3.8 6.6 4.2 8.3 0.0 

20-р хороо 7.0 0.0 0.0 0.0 7.8 4.2 0.9 0.3 0.0 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 7.9 6.8 4.6 6.6 

22-р хороо 0.0 0.0 8.7 8.7 3.8 2.5 1.4 2.2 3.4 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.8 1.8 1.1 0.0 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8 7.3 1.8 1.1 0.4 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 5.6 2.8 3.4 2.7 
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ХҮСНЭГТ 58. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ БАЙРНЫ ТОХИЖИЛТ, ОРЧИНД ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Байрны 

тохижилт, 

орчинд 

өгсөн 

үнэлгээ  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 38.2 0.0 8.7 9.9 3.4 4.1 6.2 5.2 8.7 

2-р хороо 0.0 14.4 5.4 4.1 5.5 5.0 8.1 2.4 7.9 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.4 2.7 11.8 13.7 5.1 2.3 

4-р хороо 5.2 0.0 0.0 5.4 2.6 1.3 1.1 0.7 1.9 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 1.7 2.5 2.0 4.1 

6-р хороо 0.0 7.4 2.8 0.0 0.6 1.0 4.3 1.4 5.7 

7-р хороо 4.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.4 1.2 1.5 5.6 

8-р хороо 8.8 0.0 48.2 30.4 4.7 5.6 2.7 8.3 7.7 

9-р хороо 21.6 0.0 0.0 0.0 5.1 2.4 3.3 5.3 10.0 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 3.2 2.7 10.0 1.8 

11-р хороо 0.0 39.9 3.7 2.8 3.2 2.8 1.9 3.0 13.1 

12-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.6 2.0 4.8 2.4 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.9 1.2 2.1 1.3 

14-р хороо 0.0 0.0 4.6 3.5 2.5 1.3 1.8 2.9 2.6 

15-р хороо 13.4 0.0 0.0 0.0 9.5 13.1 4.0 6.3 2.8 

16-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.1 2.7 11.1 6.9 

17-р хороо 0.0 27.7 10.4 3.9 2.4 7.7 15.4 5.0 1.0 

18-р хороо 0.0 0.0 0.0 6.0 10.5 2.6 1.1 0.6 1.3 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.6 4.3 4.5 7.7 5.8 0.4 

20-р хороо 0.0 0.0 3.4 7.7 7.4 4.4 1.5 0.5 0.9 

21-р хороо 0.0 0.0 0.0 3.1 2.9 4.2 7.9 7.3 5.4 

22-р хороо 0.0 0.0 2.9 8.8 2.5 3.8 1.3 3.2 2.5 

23-р хороо 8.8 10.7 10.0 3.0 2.8 0.4 1.0 1.2 0.0 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 9.3 1.6 1.4 0.3 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 4.5 3.3 2.9 3.4 
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ХҮСНЭГТ 59. НЭГ ЦЭГИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ НУУЦЛАЛ, АЮУЛГҮЙ БАЙДАЛД ӨГСӨН 

ҮНЭЛГЭЭ, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Нууцлал, 

аюулгүй 

байдалд 

өгсөн 

үнэлгээ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 11.9 0.0 9.3 11.0 2.0 3.2 5.0 7.2 12.4 

2-р хороо 7.4 0.0 17.4 9.1 8.0 1.5 7.9 6.5 3.0 

3-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.9 1.9 13.6 12.5 6.1 1.8 

4-р хороо 6.5 0.0 0.0 4.0 3.0 1.1 0.3 1.6 1.7 

5-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.6 2.0 1.4 2.5 1.4 5.6 

6-р хороо 0.0 7.9 3.0 0.0 0.6 1.8 3.9 2.7 5.2 

7-р хороо 2.5 0.0 0.0 0.0 0.6 1.2 1.0 0.8 7.8 

8-р хороо 5.5 11.6 55.9 27.1 8.1 6.2 3.9 7.0 3.5 

9-р хороо 13.4 0.0 0.0 5.5 5.5 3.6 3.2 3.7 10.9 

10-р хороо 0.0 0.0 0.0 2.9 6.5 2.8 2.4 10.0 2.7 

11-р хороо 0.0 21.5 4.0 0.0 2.5 4.4 2.8 2.5 14.4 

12-р хороо 0.0 0.0 0.0 1.9 1.0 0.4 2.1 4.9 2.8 

13-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.0 1.6 1.8 1.0 

14-р хороо 0.0 0.0 4.9 1.9 2.3 1.5 2.5 2.6 2.2 

15-р хороо 0.0 17.5 0.0 0.0 11.0 9.4 6.3 5.5 0.5 

16-р хороо 4.4 0.0 0.0 0.0 2.8 2.7 2.8 9.4 8.2 

17-р хороо 0.0 29.8 5.5 4.4 1.4 10.4 14.6 5.1 0.8 

18-р хороо 48.5 0.0 0.0 3.3 7.7 3.2 0.4 0.0 1.6 

19-р хороо 0.0 0.0 0.0 5.1 3.3 6.6 6.3 6.9 0.0 

20-р хороо 0.0 0.0 0.0 11.4 8.4 3.1 1.3 0.5 0.0 

21-р хороо 0.0 11.8 0.0 0.0 3.6 4.8 9.1 3.7 6.5 

22-р хороо 0.0 0.0 0.0 4.9 3.7 1.6 1.4 3.5 3.2 

23-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 1.1 1.5 1.2 0.0 

24-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 8.2 1.3 1.1 1.5 

25-р хороо 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 5.2 3.3 4.1 2.6 
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ХҮСНЭГТ 60. ХУРДАН ТӨРИЙН ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ ЦЭГЭЭР ҮЙЛЧЛҮҮЛЖ БАЙСАН ЭСЭХ, 

ХОРООГООР, ХУВИАР  

ХУРДАН 

төрийн 

үйлчилгээний 

цэгээр 

үйлчлүүлж 

байсан эсэх  

Тийм Үгүй 

 

Тоо 

 

% 

 

Тоо 

 

% 

Бүгд 82 070 100.0 156 441 100.0 

1-р хороо 5 803 7.1 5 803 4.0 

2-р хороо 4 550 5.5 9 025 5.5 

3-р хороо 7 359 9.0 7 926 5.9 

4-р хороо 2 105 2.6 4 178 3.5 

5-р хороо 2 613 3.2 2 351 1.8 

6-р хороо 2 939 3.6 4 255 3.2 

7-р хороо 1 584 1.9 2 913 1.8 

8-р хороо 3 609 4.4 7 500 3.1 

9-р хороо 3 724 4.5 5 011 2.5 

10-р хороо 1 556 1.9 8 362 3.8 

11-р хороо 3 611 4.4 6 332 3.6 

12-р хороо 751 0.9 5 162 2.7 

13-р хороо 508 0.6 3 343 1.9 

14-р хороо 1 642 2.0 4 346 2.7 

15-р хороо 6 910 8.4 9 811 7.5 

16-р хороо 2 512 3.1 6 030 2.6 

17-р хороо 7 124 8.7 6 688 5.0 

18-р хороо 2 168 2.6 8 782 5.8 

19-р хороо 3 667 4.5 12 193 8.2 

20-р хороо 3 385 4.1 6 198 5.0 

21-р хороо 5 972 7.3 4 767 3.7 

22-р хороо 2 128 2.6 5 646 3.7 

23-р хороо 1 764 2.1 3 360 2.8 

24-р хороо 1 792 2.2 10 684 6.2 

25-р хороо 2 294 2.8 5 776 3.7 
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ХҮСНЭГТ 61. ДҮҮРГИЙН ЯВУУЛЖ БУЙ БОДЛОГО ШИЙДВЭРИЙН ТАЛААРХ МЭДЭЭЛЛИЙН 

ЭХ ҮҮСВЭР, ХОРООГООР, ХУВИАР  

 

Бодлого, 

шийд 

вэрийн 

талаарх 

мэдээллий

н эх 

үүсвэр 

 

Телевиз 

 

Интернет 

 

Радио, 

FM 

 

Зурагт 

хуудас  

 

Олон 

нийтэд 

зориул 

сан арга 

хэмжээ 

 

Мэдэхгүй  

 

Бусад 

 

 

% 

 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

 

 

% 

Бүгд 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

1-р хороо 3.6 7.6 0.0 2.4 4.0 4.0 20.2 

2-р хороо 4.9 17.2 0.0 3.0 0.6 0.6 1.9 

3-р хороо 8.6 15.5 7.3 0.0 5.3 5.3 3.0 

4-р хороо 1.9 4.8 0.0 5.3 1.1 1.1 11.1 

5-р хороо 2.7 4.4 2.0 0.9 2.8 2.8 2.5 

6-р хороо 2.8 7.6 0.0 15.4 3.8 3.8 1.4 

7-р хороо 2.4 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

8-р хороо 4.9 9.7 20.5 4.5 5.1 5.1 3.8 

9-р хороо 6.2 3.9 0.0 3.7 2.6 2.6 12.1 

10-р хороо 5.3 7.7 8.8 0.0 7.1 7.1 7.7 

11-р хороо 4.3 11.0 4.8 6.3 5.6 5.6 1.3 

12-р хороо 3.4 5.1 5.7 0.0 2.0 2.0 3.8 

13-р хороо 2.7 2.6 7.1 1.6 1.1 1.1 2.9 

14-р хороо 1.9 4.8 0.0 1.3 2.1 2.1 8.1 

15-р хороо 5.5 19.1 7.8 17.0 9.7 9.7 0.5 

16-р хороо 3.4 8.4 0.0 5.5 6.0 6.0 3.1 

17-р хороо 2.9 18.7 6.6 8.7 2.4 2.4 0.4 

18-р хороо 4.2 10.3 10.1 2.2 3.6 3.6 7.8 

19-р хороо 7.8 13.9 15.5 0.0 23.7 23.7 1.0 

20-р хороо 2.1 11.4 0.0 3.8 1.9 1.9 2.6 

21-р хороо 4.0 14.3 0.0 0.0 0.5 0.5 0.4 

22-р хороо 3.1 8.7 0.0 6.5 0.7 0.7 0.8 

23-р хороо 2.1 5.7 0.0 3.3 4.1 4.1 0.0 

24-р хороо 7.2 13.2 0.0 5.3 1.1 1.1 2.0 

25-р хороо 2.2 10.0 3.9 3.4 3.1 3.1 0.5 

 

 

 

 

 


